10.

. Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion 27ax™ ( asxz)

1.[ ] 27250 2. | 27a%2 3. | -27a%2 4| | 2623

. Marca X|la opcién que corresponda al resultado de la operacion -12a%x’

1.[ | 36a®® 2. | aa'x 3. | -18a%* 4| | <1540

L, .. 3
. Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion (—Sazxz) .

1.[ ] 27ad® 2. | 27%5 3. | 2782 4| | -27a%

. Marca| X la operacion cuyo resultado sea 9a°x*

1. |:| 27a*x®:3a%x? 2. |:| 27a%x*:3a%x
4. |:| -3a x4( 3ax) 5. |:| ax?.9x*

3,3

. Marca X la operacion cuyo resultado sea -a°x”.

1. |:| 2a®x (Zaexe) 2. |:| 4a1°x6:(—4a5x)
4. |:| 2ax:(—2a3x3) 5. I:I (—asx)3

. Marca X la operacion cuyo resultado sea 9a°x8

1. [ ] (sax?)? 2. [ ] (9ax*)?

4. |:| 9ax*a?x? 5. |:| 36a°x:4a%x

. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 16a%x*

1. |:| —axs(—16ax) 2. |:| -32ax? ( 2a x)
4. |:| 4ax*4a®x 5. |:| 17x3(-a2x)

. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 8a%x°®

1. [ ] 16ai2xi2:2 2. [ ] 16at2xit:2
a. ] ] (2a3x3)3 5. [ | (4 x)

. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 8ax°

1. [ ] (2a33)° 2. [ ] 24a'x**:3a%«
4. |:| -24a"x 11( 3ax2) 5. |:| —a5x(—8ax8)

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea -27a%°

1. [ ] 54a%2:(-2a%x3) 2. | | 27a%3(-ax)

o

o

o

1 O (1 [ (1 [ 1 O 1 [

(1 [

26a°x

MONOMIOS

20 |:| 262510

4a8x% 6. |:| 4a’x®

-9a°x® 6. I:I -32%®

18a%x°:2ax

(—9ax2)2

-4a3x8

3a%x

18ax:

-3ax

4a%x

-4ax?®

6:(—3a3x3)

2a°x®

(—3a2x5)

4x

-16a3x": (-ax3)

4a3x5

-8a’x

-27a

2a%x3

6(_a5X3)

(8a x3)
(-

8a6x7)

9X12 a3X3



4. |:| a3(-27a3x9)

5. |:| -27a’x'%:ax

11. Escribe el resultado de cada operacion.

1. (—4ax“')2 =
4. -6a°x%:2a%x =

7. —axz(—6a3x) =

10. 6a2x4:(-2ax3) =

2. (3a3x3)3 =

5. 4x*2a%x3 =

8. -6a°x%:3x =

11. 4a®x*(-5x) =

12. Une cada operacién con su resultado.

3
a (-azxs) > -E:16X9 A
1. | p| -2a%x%:2ax® > -a®x® B
c| -x%.a8x8 > -a®%8|c
3 < 8a%x*? |a
a (2ax4) >
4 8a3x*? B
3-1b —24a4x1°:(—3ax3) >
4 2a3x*? |c
c —2x8(—4a5x4) > 3.7
< 8a°x’ D

13. Une cada operacion con otra de igual resultado.

a| 27a’x":3a%x? |> 4 9a8x8:a%x? |A
1. |b —2x2(—12a5x3) > < 24a®x%:a%x B
c (-3a3x3)3 > da9a*>|c
4aa®%? |A
2
a (2a3x2) >
—4a2x(—a4x3) B
3. | p| 8a®x%:2a%%% |>

¢l 4a%.a%x*

2

15a8x":3a%x3 |C

—12a6x5:(—3ax) D

14. Completa la entrada, de forma que la operacion sea cierta.

6. |:| (-3a2x3)3

3. (-2ax?)’=
6. -ax>2a3 =
9. 4a2x3:(4a2x2) =

12. -5a2x(-3a2x4) =

al sax(-a37) {825 A
b (—2ax3)3 > | 7a°x° B
c| 7a%x%ax® > 4 -8a3x8 |c
4 8a%° |a
a —12a11x12:(—2a2x3)
< 2a%° B
b 7a7x4(—2a2x5)
< -14a%° [c
3
c (2a3x3) 99
<[ 6a”x” |D

o

1
N
[

"~
S
X
N
N
)
w
X
v

-2a8x*%:2a%x® |A

—a6x9:ax B

-3a%x8:3a°x?

(@)

2

(2a2x2)3

j<3]

(e}

16a8x8:2a°%x3

2

(@)

2

-6x(-a6x5)

ZAN

N

N

7AN

—2a(—4a5x6) A

18a%%":3a°%x B

—

-4a2x(-2a3x4

3a%x%.2a*x° D




1. -xz(— ) =a3* 2. - :(—4ax3) =X 3. :3a%x> = 2x

2
5 axz(— ) = -3ax* 6. (— ) = 16a°x? 7. 2a4x2:(— ) =-X
9. bax: = 20a%x° 10. :(—2x2) = -a®x 11. 3x* = 15a%x8

3
4. = 27a%x°

8. 4x3 = 16a%x*

12. (—5a2x4) = -30a*x’

15. Usa todos los caracteres que se muestran para escribir una operacion cuyo resultado sea el que se indica.

= 5a%x° = 18a°x*

= 9a°x°®

16. Escribe los monomios que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.

17.

18.

19.

20.

21.

3a%x3 2a%x*
X | 9ax = 9a3x° 2a3x% ¥ = a
3.5
® : ® a : ® : 2a”x
1 3ax 5 2a°x?
- - 2.2 - -
a“x 5225
" " " " " "
3a%x X2
x = 3 x = 2a3x2
9a%x3 X

Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo.
1. [ ] (a?’x)3 = a3 2. [ ] (4ax2)2 = 16a°x°

5. [ ] a3x3(—a2x4) = -a%!2

3. [ ] 4a4x2:(—4ax) = -a’x
[

6. [ ] 5a%x%4ax® = 20a%x® 7.

2,4 2
Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion 4ax 533 X
18a~x
1. I:I _22 2. I:I 12 3 I:I . 3 4. I:I 13 4 5 I:I
3ax 18a“x 18ax 18a~x

4 2,3
L .. 3x7\-2a%x
Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion 55
36ax

2x2 2ax? 2x2 2x3
1. -— 2. - 3. -— 4. -— 5.
= L1-= L1-= L1-5 []
- L 27a°x°
Marca X | la opcidn que corresponda al resultado de la operacion o
2x2(3a2x4)
=25 22 s a2 s[]
2a°x 2a°x 2a 4a°x

L 1
Marca X | la operacion cuyo resultado sea - E

4. [ ] 3a3x(—3ax) = -9a%¢?

] 2a2x2(—3ax4) =-6a°x° 8. [ ] 6ax2(—3ax3) = 3a%x°

-2 6 1
3a%x 18a%x3
2 2
X X
- —_— 6_ -

6 I:I 2
3 6. [1-2
2 2a%x



1. I:I 3a°x 5 I:I -3a°x® 3 |:| -2ax’

(a4x2)3 (—3ax3)2 ax3.4x?

4 I:I -24a%%13 5 I:I -72a%x" 6. |:| -a x-ax

azx“(—Zax3)3 3a2x(-2x2)3 2a%
22. Marca X |la operacion cuyo resultado sea -3
2a*x
4.9 2.4)3 4
1. 8la™x - 5 7?;gx — 3_|:| 3xx2
2a2x4(3a2x2) 6a'x"\-3a™x (—azxg)

4 I:I 3ax® - I:I —81a5x4! 3a3x!_3 5 |:| -12ax*®

2a2x2(-a%? 2x2 T aad(2adt)’?
23. Marca X | la operacion cuyo resultado sea i
L[] — 2.[ ] 6ax 3. | ————
36a°%7(3a%) ax?(-4a%) 2x8.2x3(x4) 2
o[k 5[] S 6. [] (2)

18a3x’ 80ax® 18x

. 2X
24. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea - —
a

1. I:I 2a'%”’ 5 I:I 2x§ -3x3!3 3 |:| —1023272

(—a4x2)3 27a%x° 5a“x™a°x

48a%x° 10 3)-3 54a%x!
4. — 5. -54 3 6. —
I:I 3a4x2(—2x2)3 I:I aX ( aX) I:I x(—3a2x3)3

. 1
25. Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea —.
3a

1. |:| 5a2x*.4x 5 |:| 2ax2§ —azx“!3 3 |:| 2ax)?

60a*x°> -9a%!* 4a*x-3x

3
3x° 4x2 a’x*

a. ] ] ~ 5. [ ] —— 6. | =2
(3ax ) 3x“4a°x 3a°x

26. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea -3ax.

1] ] 1—;(92 2.[ ] 72 3. [ | 24a7x1(-2a%)"

2a
(—2x ) agx(—2a3x)3

a. ] ] —16<':15x7-3x2(—4a\2x4)_2 5. | 24a13x4(—2a4x)_3 6. | 18a'x®

2x3( -3a3x3 )



. ax
27. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea ?

6.6 -3
-a X f—ax!
1' I:I 2
3ax

4x*.2a%x°
16a°x®

5. ] ———;

28. Escribe el resultado de cada operacion.

23§ 4!
1_4ax 5x7) _

20a°x®

5 3ax§ -3a3x2! _

3.)2
4 7251 X ~= 5.
2a'x\-3x
7. 921%%(3a%x) = 8.
7
10. 4x ~= 11.
2a xz(-2x3)
29. Une cada operacion con su resultado.
a ax*(-2a%x3 1
-4a°x° 222x2 A
6(-,2)3
L 22| IR
X 2X
a2x2 IS L C
64,053 4x
3
. 3x A
24a°x® 4a
2x(—4a4x2)2 3
3x
<| —3 B
s |b ; 4a
- -3
-36ax6(-3x3) 35
—IC
s 4a°
3x3
€ an2a 2
36a°X . 3x D
4a°

30. Une cada operacién con otra de igual resultado.

(-3a2x3’)3 )
-a2X3( 2ax‘°’)3

2a2x4(-3x4)2

SX! )

213

-3ax (Zx )

1
81a''x 5(3a X ) 3

6. |:| §—4ax3!2

-9x°

18a*x’

12411

-27a%x!®

24ax3.2x?
3. ;_2 =
48ax8(4x4)
6 81a%x%(-3x%)°
3a%x
9 -48a8x6(-4ax2)_2 _
-3a3x?
-3
-243a5x(3ax°)
12. =
-3a%x*
6
al _3;8)(2 > '3 A
(ax4) 2a%x?
bl —24ax” -24a% ) -32 B
-2ax ( 2a%x ) 2ax
4 -
c 3ax > q _32 C
16a’°x 9( 2a4x)'3 ax
2
4.5 q-—=1A
a -6a X - 8 3x3
(—3a2x4)
J. 2:a3x B
-3
. 2a8%(-a2x3
3a2x* 2
4-—1IC
3x
o !—Zazx2 !3 8
12a%%® < -% D
3x




6x2-2a%x - r 16ax’
55 | ‘ 1,3( g4 )2 A -2a%x3 3 A
24a°x 48ax (4a x) a 3 (—sz)
(-ax)
35423 2 2,4 £.3,3
1 b 6x 5:1;( ) 2>E )2 B 5. . Baty 4a°x™-5a°Xx B
90a>x 54a°x'%(3ax*) ﬁ > 67
-2x?(-2a%x3 10a"x
2)2 4)2 1
-X X -2 - -
N < C ¢ -18ax’(-3x3)“ |> < = C
3a%x° 2ax*0 ( ) 8ax7(—4ax4)
3
-a°x
-2
3 2( Nz [ < 4x“-3x(4x4) A
a -ax?)” | 2ax 'X) 3x? 5
a
2ax° 108x°x5(3a2x*) x2)?
_6a’x2 . ( ) 4 =X - B
4 2a%x%.6a%x ~96x
-3ax -3ax34x
3. |b o 2 4. —6 > > a
- - ( )3 -16a -X X
54ax X 3X4 -332X3 5 c
< T C 16x
-165a"x
3 3a(-2x%)
32 X ¢ 3 g 12a%x'%.ax
55a’x3.x2 3x2)? 96ax - v P
< 5 D (—4a3x)
-55ax
31. Completa la entrada, de forma que la operacion sea cierta.
( )2 ( )2
ax 4.6 -
4a™x - -
1. = 2. =2 3. (ax8)?=L 4 ——12 5, ———— =11
9a*x® a 652 3 2 4ax%(-x)  ax a3x2(-6a2X4)
3,2
3 -a°x
—xa(x"') X2 -4a''x8 1 x> 2 ( ) 2
6. == 7. 3 o0 8. —F—==-— 9. —————=— 10. =X
3a (_ ) 22 x4(—2a2x4) 2 8ax5(4x2)_2 ax -6a°x
32. Escribe las potencias que faltan en el enunciado y completa el calculo.
3x -a?x* -2x3 -ax?
it o (-22?) (-ax?)
3x -a?x? -2x3 -ax*
2 3 ] (-ax?) ] (-ax?)
1. |- 2. = 3.7 > 4.~ 9
9a 8x
ox® ox®
= = Y T
9x° 9x°
_4)(11 93.5
= 9ax’ = 3a°x’ = =—
3 4

33. Usa todos los monomios que se muestran para completar la operacion cuyo resultado es el que se indica.



12ax14
3
1. =-—| |3a°x?
3 2a
2x3
2
( ) 4ax?
3
3. =— 3X
2a
32a%x>
-2
( ) 3a%x
-a
5. =—2 16a’x®
3x
4a2x3

34. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo.

1]

] 2x3!ax!2_ 4

-2a%x’x3 _ X
="
(2ax4) 2
6a°x° B x_3
2ax*3a%x?  a?

3a%x® 3a%x

2. ]
6. ]

10.[ ]

(4a2)* 1

48a*x*  3x?
-6a%x> _ 2a°x
2
(3a4x) 3
-6a’x’

2x3

3x

8a2xll

2a°x3

4ax

32a’x8

3x

—2a4x2( -ox* ) 2

[ ]

11. [

2

-3ax® _ 3a

6a’x® 2x2
16a%%® 1

3x(4azx4)2 i §

6a°x2.6x” _ 3ax?

24ax* 2

8 [ ] —3xi—5a4xj _¥

12.[ ]

35. Indica si es verdadero [V] o falso [F] (referido al anterior) cada paso dado para calcular la operacion.

[ ]
[ ]
[ ]

3a2x4§ 3a® !2x3
(3%’
_ 3a%x*.9x8.x3
) 9a°
- 27a°x!?

9a®

3X12

a4

[ ]

-2x2(-3x3)23a2x

(3ax4)3
B -2x2.9x3.3a%x
) 27ax*
_ -54a°x5
) 27ax*

= -2ax?

[ ]

[ ]-

—a3x2f 3x2 !23ax4
(3&12x3)3
_ -a®x2.9x2.3ax*
2723
_ -27a%x®
) 2723

N

[ ]

2,23

-a®x3(2x)%a?x

(207)°

2.,.2.,3

_ -a?x3.4x2.a%x

8a’

[ ]

x2(-2x3 2 -2x2
(Zazx)4
_ x2.4x -2x?
) 16al®x*
_8x!3

16a%x*

[ ]

[ ]

3a3x4(2a3x)23x3

(3a3x3)3

_ 3a°x*4a°%2.3x3

27a%x®
36a15x24
27a5x®
42918
© 3

10a* 2

4a’x® B -a°

—2a3x3( —6a2x35 ) Z

[ ]-
[ ]-

-2x%( 3ax* 2a3x
(2)?
-2x2.9a°x8.a%x
ax*
-18a°x1®

4x4

36. Marca X la opcioén que corresponda al valor numérico de la expresion 3x2—26—(x+2)(x—2), al hacer x = 3.

g 4x
_ 27a%x°
[ ]_ 4x
B 27a°x°
[ -2
POLINOMIOS



37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

1. |o 2. | -3 3. |1 a.[ |3 5. | 6. |-a
Marca| X | la opcién que corresponda al valor numérico de la expresion -(x+4)-(x-1)(2x+2), al hacer x = -2.

1. ] 2. o 3. |1 a.| |a 5. |5 6. | -5

Marca X la opcion que corresponda al valor numérico de la expresién —(2x2+1)—(x—1)3, al hacer x = -1.

1.[ ]s 2. |2 3. Jo 4. |a 5. |3 6. | -4

Marca X la expresion cuyo valor numérico sea 5, al hacer x = 3.

1. ] @x-3)%-2(x+2) 2. [ ] -2(x2-7)-2x2(x-3)(-2x2-2) 3. [ | x-6-x%(x-3)

4. [ ] (x+1)-x3(x43)(x-3) 5. | o+2)(x-2)+3(x+3)(x-3) 6. | (x-3)%+2(x-5)

Marca X la expresion cuyo valor numérico sea -2, al hacer x = -1.

1. [ ] -(x-B)-x(2x-3)(2x+3) 2. [ | -x+2)-2x(2x%1) 3. | | -3(x-1)-(3x-1)°

a. [ ] (x®2)%43x217 5. [ | ax+2x(2x+2) 6. [ | -ox+3)x®(2x?+1)(x2-3)
Marca X la expresion cuyo valor numérico sea 1, al hacer x = -3.

1. ] (2x+3)2-(x2+2) 2. | | (x+3)%-(3x+8) 3. || (x-3)(x#3)-(x+2)(x-2)
4. [ ] +2)3-3(x211) 5. | 2x®(x+3)-(x-1) 6. | | (x-1)(x+1)+3x%-37

Marca X todos los polinomios cuyo valor numérico sea 3, al hacer x = 2.

1. [ ] 2(x2-3)-(x-1)° 2. | | 2x-1-(x-2)? 3.

a. [ ] 2x(x+2)(x-2)-(x-5) 5. | 3x-a-(x+1)(x-1) 6.

3x+4-(2x+3)(2x-3)

—2(x—4)—(x2—3)3

1 O

Marca X todos los polinomios cuyo valor numérico sea -4, al hacer x = -2.

1. [ ] (2x27)-(x-1)(x+1) 2. | | 2x(x-3)(-x-2)-x? 3. (2x+3)(2x-3)-(3x2-1)

(1 [

4. | 3ax?-23+(x+1)(2x-3) 5. | x@x+2)-2x? 6. -2(x+4)-3x2(x+2)(x-2)

Marca X todos los polinomios cuyo valor numérico sea 4, al hacer x = -3.

1. [ ] A(x13)-(x-3)(x+3) 2. | | 2x+11-3x2(2x+1)(-x-3) 3. 2x%-13+(x+2)3

(1 [

a. [ ] xPx+3)-(x-1) 5. [ | 2(x+2)+2x(x+2) 6. 3x+13-x2(x+3)(x+2)

Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -2.

1. 2(x2-7)-(2x+2)3 = 2. -(2x+1)-(-x2+3)2 = 3. X#2+(3x+1)(x+2) = 4. (-2x-2)2-(2x2-1) =

5. 3(x+2)+(x-3)(x+3) = 6. 2x2-11+(x+1)(x-1) = 7. -(x+12)-(x-3)(x+3) = 8. x2-3-(x+1)(-x2+3) =



. Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -3.

1. 2(x+4)-(x+1)? = 2. (x+2)3-2(x+4) = 3. 2x2-21+(-x-1)% = 4. 2x+13-(-2x-3)% =
5. 3x2-23-(2x+3)? = 6. 2(x+9)-(X-1)(x+1) = 7. -(x-2)-(x-2)(x+2) = 8. -3(x+1)-(x+1)(x-1) =

. Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = 3.

1. 3x%-16+(x+1)° = 2. -(3x-13)-(x-1)% = 3. 3x(x+2)+3x%-32 = 4, (x+1)(x-1)-3(x2-6) =

[ee]

5. (x+2)(x-2)+3(x-6) = 6. 2x%-31+(x+1)(x-1) = 7. (x+2)(x-2)-3(x2-7) = . =(X+6)-(x-2)(-2x-2) =

. Une cada expresion con su valor numérico, al hacer x = 2.

>

<}
v

a 2x(x2-2)-(2x2+5) > <E|A (x2-3) (x2+3)—(x+1)(x—1)

[as <

2(x+3)-(2x+3)(2x-3) . x+8-(x+3)(x2-3)
ok <

=
(o)
v
N
o

o
7

3x(x-3)(x2-3)+3x

(9]
\

@)

[o][=](=1[w]

(2x+3)(2x-3)+2x-7 <E|D

. Une cada expresion con su valor numérico, al hacer x = -1.

al -2x2-3x%(-x+2)(-3x2+3) | <E|A al x-a-x(2x2+2)(2x2-2) | <E|A

< 3B <-5B

1. b 3x2-11-2x(-x+3) |> % 2. |p 2(x+1)+3x2(x2—1)(2x2—3) > %
< -5|C <1iC

c 3(x+2)(x-2)-(x-1)(x2+1) > <E|D c (3x+1)(3x-1)-(3x2+4) > <ED

. Une cada expresion con su valor numérico, al hacer x = -3.

: [ : [
a —(3x —32)—(x+2)(x-2) > a (X-3)(-x-2)+2x°-15 >
=5 3
1. | b 2x2-23x(-x-3)(-x2-1) | 2. b| x%-8-(x+2)? |>
3k [or
2 2 3
c 2(x+1)-(x+2)(x -2) > <E|D c| 3x%-22+(x+3)° |> <ED

. Une cada expresion con otra que tenga el mismo valor numérico, al hacer x = 3.



52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

2(x2-15)x(2x-3) |A

QD

-3(X-5)-(x-2)(x+2)

\Y
AN

X2-17+(x-1)(x+1) |A

)]
v
AN

(X-2)(x+2)+3x>-32

1. | b| 29-3x%-3x(x-3)(3x-1)

\Y
AN

o

\
AN

2(x2-12)-(-x+1)3 B | 2.

2(x-3)+(x+2)(x-2) -3(x2-7)-(x-2)(x-2)

o8}

o
Y
AN

-3(x-5)-(2x-3)? 2X-7-X(X-3)

o
Y
AN

2x2-25+(x-1)% |C (x+2)(x-2)-(x-3) |C

Une cada expresién con otra que tenga el mismo valor numérico, al hacer x = -1.

a| -x-1-6x%(x+1)(3x-3) |> < x+9+x(—2x+2)(x2+1) A a 2x(x+1)(x2—3)—x2—3 > < 3-x2-6x%(3x+3)(x-1) |A
1. |p (2x2+1)(2x2—1)—(x+3) > 4 x2-5+@2x+1)(2x-1) B | 2- |p —(3x2—7)—x2(3x2—1) S 4 (x-3)(x+3)+x%+12 |B
o (x-2)(x+2)-(x2-3) | 4 2(x2+2)-(x2+4) c ¢ (x-2)(x+1)+2x+7 |  x(@x-1)(2x+D)-2x%41 |C

Une cada expresién con otra que tenga el mismo valor numérico, al hacer x = -2.

QD
v
AN

3x2-11-(x+3)? |A

Y
AN

x+2)(-3x2-1)-(3x+7) (x-1)%-(x+13) |A (-x2+2)%+3x2-13

QD

(x-1)(-2x%+3)-(2x2-11)

=
(o)

(2x+1)%-(3x+16) B | 2.

Y
VAN

(x+3)(x-3)-(2x+2)>

o
@

/
AN

(x+2)3—(3x+5)

(xz—a) (—x2—3)—(x2—ll)

2x(2x+1)(-x-2)-(2x2-9) x+9—3x(—x2+3) C

2
N

x2-(x-1)(x+1) [C

(@]
(@]
7

AN

Completa la entrada, de forma que se obtenga el valor numérico que se indica, al hacer x = 2.
1. 2x%-  -x3(x-2)=-1 2. (2x—3)2—( x2—11) =4 3. (3x—2)(x2— )+x—1 =5 4. x2-17+(x+1)? = 0
Completa la entrada, de forma que se obtenga el valor numérico que se indica, al hacer x = -2.

2 2 2 )2 2 3
1. X-3-(X -2)( x+2> =3 2. -(3X - )-(x -3) =-2 3. 3x"- -(X+2)(x-2) = -1 4. -( x+10)-(2x+2) =4
Completa la entrada, de forma que se obtenga el valor numérico que se indica, al hacer x = -3.

1. x2-11-(x+)(x-1) = -1 2. (x+1)(x—1)—( x+20) =-3 3. (x—l)(x+1)—(x2— ): 1 4 -(3x2- )—(x+3)(x—3) =2

Marca ¥ la opcion que corresponda al resultado de la operacion (2x+2)(2x2+1).

1. I:I 4x3-3x%-x-1 2. I:I 4x3+2 3. I:I 4x3+2x%-3x-2
4. | ax®exP-axs2 5. | ax®+axPeaxs2 6. | ax®-x?-ax-1
Marca ¥ | la opcion que corresponda al resultado de la operacién 3x2(2x—1)(—3x2—3).

1. [ | -18x5+ox*-18x3+9x2 2. [ | -18x%+2x4x-1 3. | | -18x°-3x%-3x-2
4. |:| -18x°-3x%-4x-3 5. |:| -18x°+3x%-x-3 6. |:| -18x°+9x?



59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

Marca x  la opcion que corresponda al resultado de la operacion (x2+3)(x2—3).

1. |:| x*-3

2. |:| x*-6

3. |:| x*-6x%+9

4. |:| x*-9

5. | x*ex?-9

Marca |y | la opcion que corresponda al resultado de la operacion (6x3—3x2—2x+1):(2x—1)

1. | 3x%3

2. | | ax?2

3. | ax*a

4. ] ax%3

5. | 3x%a

Marca ¥ | la opcion que corresponda al resultado de la operacion (3x3—3x2—6x+6):(3x—3).

1. | x%3

2. | x%2

3. | x%a

4. | x*a

5. I:I x*-3

Marca | x | la opcion que corresponda al resultado de la operacion (-3x3-9x2-7x-2):(x+2).

1. | -3x®xta4

2. |:| _3x%+x-1

3. [ | -3x-3x1

4. | -3x®3xn

Marca | x | la opcion que corresponda al resultado de la operacion (-3x+1)2.

1. | 9x®x-2

2. | | ox®-ex+1

3. | ox-2x-2

4. | oxP-2x-4

Marca |y | la opcion que corresponda al resultado de la operacion —(x+2)3.

1. |:| x3-8

a. [ | x3-2x?-ax-8

Une cada operacion con su resultado.

2. | xC-xPixta

5. ] -x3-6x*12x-8

a x(2x2—2x—2)

2
ZAN

2x3-2x2-2x |A

[
o

(-3x2-1)(2x+1)

2
N

-6x3-3x%-2x-1 |B

(@)

x(x2+2x-2)

Y
N

x3+2x2-2x |C

jo}]

(—6x3+2x2—6x+2):(—3x+1)

2

w
o

(-4x3+2x2+4x-2):(-2x+1)

Y

(@]

(4x3+4x2+6x+6) : (2x+2)

Y

N

N

VAN

2x%+2 |A

2x%-2 B

2x2+3|C

jo})

(2x+3)(2x-3)

(-3x-1)?

c| (@x+1)?

/

2

AN

Ax2+4x+1

< 4x®-9

B

AN

9x+6x+1

A

5. | -3x?-4x+3

5. | ox?-3x+1

6

3. | | x®-3x%x-4

6. | | x®-axixs2

] e

] X2

] -axP-ax-a

al (3x%-1)(-3x-2) | 4 -ox3-6x%+3x+2 |A
2. | b| (2x-3)(-2x2+2) | < 9x3-3x%+3x-1 B
of -(-3x+1)(3x%+1) 4 ax3-6x2-4x+6 [C
al (3x+ox2rx+3):(x+3) | < 3x%+1 |A
4.1 b (3x3+x2-x+1):(x+1) > < 3x%-2x+1 B
c (3x3—7x2—5x—3):(x—3) > < 3x2+2x+1 [C
al -(2x-3)(2x+3) > < -x2-4x-4 |A
6. b -(-x-2)? |> < -4x2-12x-9 |B
c| -(2x+3)? |> q -ax2+9|C

66. Completa las entradas necesarias, utilizando los datos que se muestran, de forma que la operacion sea correcta.



-4x3| -x 2x3| x? -1
+4x2|-3x 2x | +6 3x
* * *
-2x | +1 -2x? -x -1
1. w2x? x| 2. 6x|-4x7 3. -5x2
3 2x? | +1 -3 | +2x +4x
-4x +3X
ox | +1 2x3| -2 -3x2
2x2| +1 -4x 2x4 +6 +X
Dividendo: 8] X Dividendo: +3x7 -2 Dividendo: +5X
+3x| O 113 -1
Divisor: Divisor: Divisor:
0|5 +2x |-x3 -1
-3 3 3 2 |1 -3
-2x3 -3 ERIE -6
4 5. 6
-x | -3 3 [-x2 2
3| -2 -1 +x |1 2 -1
-3 |+5x2 < |-2 -3
Cociente: 2 o Cociente: 12 Cociente: oy3
Resto: -6 ] -1 Resto: +3 Resto: 0

67. Completa las entradas necesarias, utilizando los datos que se muestran, de forma que la operacion sea correcta.

2
+2X
2
1 -6X 2
x2| -2 | %8 +3X 3x4 +X —3x4 6x2 +10x3 +6x3 +7X 3x3 +3x2 +9Xx 2x2 —3x3 -Ox|(+4
-5x|-4x?| -2 |+x?|9x3|-5x|-3x?|+2x| 3x° -2 | +4 [+4x2] +x |-6x%[-9x3|+6x%|+2x]|-2
-2x| +5 [-3x?|+3x|+5| -1 | +5 | 3 | -9x° -3x |6x* +4 [-3x?|-9%?| -6 | +7x |9x?|-3

68. Completa las entradas, de forma que el calculo sea correcto.

{ Vewtoa ad Jewsesa o ) )eers
N G PP ([ IPUUTR (P



7.

-

) = 3x*+6x°+3

o)

) = 6x%+3x-3

(

L)

69. Escribe los datos que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.

- 6x+1

|—3X| 3x+2| 3x—2| —2| 3x—1| 3x| —1| 3x+1|

9x3-12x2%-12x

-3x+l | =

|2x+2| x+3| 1| —2x+l| x| 2x+3| x+4| 3x+3|

70. Completa la entrada, de forma que la operacion sea cierta.

71. Escribe el resultado de cada operacion.

1

©

Factor 1 |-2

Factor 2

Factor 3 | x%+x-3

Producto | 2x3-2x?-10x+12

Factor1 |2

Factor 2 | x-2

Factor 3

Producto| 2x3-10x%+18x-12

Dividendo

Divisor 3x+2

Cociente |x?-x+2

Resto 1

. -(x+2)% =

. -(2x-3)% =

. (x2—3)(x2+2) =

-2x-2| -3x -1

-3x-3

-4x-1|-2x-1[-6x-3

-X-2

Factor 1 | 3x
Factor 2
2.
Factor 3 | 3x3-x2
Producto | 18x%+21x°-9x*
Dividendo | -2x°+x*+10x3-11x
Divisor -2x2-3x
5.
Cociente
Resto -2X
Dividendo | -2x°+x3+2x2-3
8. Divisor
Cociente | -x3+1
Resto -2

. ~(-3x-3)(3x-3) =

. (6x3—4x—2):(2x—2) =

o

[e¢)

10. (xs—x2—2x+2):(x—1) =

. 3x(x-2)(x+2) =

. —2x2(x—2)(—x2+2) =

Factor 1 |-2

Factor 2 | -x-3

Factor 3

Producto| -2x3-10x2-14x-6
Dividendo | 2x3+5x%+4x+1
Divisor X+2

Cociente

Resto -3

Dividendo | 3x3-6x%+x-4
Divisor

Cociente | 3x%+1

Resto -2




72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

11. (3x3+4x2-8x-3):(3x+1) = 12. (2x3+6x2+3x—2):(x+2) =

Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo.

1. [ ] (3x2-1)2:9x4-1 2. [ ] (x2+2)(x2-2) = x*4 3. [ ] (2x+2)(x-1) = 2x°-2

4. [ ] (52-2)% = x*ax?+a 5. [ ] -(:3x-3)% = 27x3+27 6. [ ] -(x22) = xtax24

7.[ ] @x+3)3x-2) = 6x+2x-6 8. [ ] (3x25x-3):(x3) =x22xs1 9. ] (c2x3ex?x+3):(x-3) = -2x2-3
10. [ ] (23-3x@2x3):(2x-3) =x21  11. [ | (6xd-2x2-3x+1):(3x-D) =2x24 12. [ ] (xS+2xsx42):(x242) = x3-3

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion 3x2(—3x—2)—(3x—1)2.

1. [ | -ox3-14xP+ax-1 2. [ | -ox3-15x%+6x-1 3. | | -ox®-15x%+3x-1 4. | -ox®a7x7x-1

2
Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion (3x-1)(3x+1)-(2x2—1) .

1. [ ] -ax*+13x%-6 2. [ | -3x*14x2 3.[ | -ax*+13x%-2 4. | -axtox?-2

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion (3x2+1)(3x+3)-(3x+2)2.

1. [ ] 13-7x-2 2. | | ox®-ox-1 3. [ | ox3ox?1 a. [ | 11x3-10x

Marca X la operacion cuyo resultado sea -2x345x.

1. [ ] sx-2x(x-1)(x+1) 2. x(27x4-7)-3x(3x2+2)(3x2-2)

P

3. [ ] x@x+y@x-1)-2x(3x%-3)

[]
] x(2x2-3)-x(2x+3)(2x-3)
[]

5.1 ] x(2x-1)(2x+1)-x(5x2-6) 6. x(13x4-2x2-22)-3x(2x2+3) (2x2-3)

Marca X la operacion cuyo resultado sea 2x*-9x°.,

1. [ ] (x+8)(x%+1)-(x2+2)° 2. [ ] x¥(20x213)-2x2@x-1)@3x+1) 3. [ | 2x®(@x+3)@2x-3)-3x2(2x2-3)

4. [ ] 2@(7x217)-3x3(2x-3)2x+3) 5. [ | (x2+3)(x2-3)+(x2-8)(x+1)(x-)) 6. [ | 11x*-21x%+6-(3x%-2)?

)}

Marca X la operacion cuyo resultado sea -4x3,

1. [ ] x(ax®)(3x2-0)x(oxt2x2-1) 2. [ ] 2x(2x2-1)-2x(@x+1)@x-1) 3. [ ] x(x2-3)(ax2-3)x(-2x2+3)?
4. |:| —x(x2+8x—3)—3x(—x+l)2 5. |:| —4x(x2+2)—2x(x2—2)(x2+2) 6. |:| 2x(3x+3)(3x—3)—x(22x2—17)

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 4x+2.

1. [ ] 2(ax?+1)-2x(3x-2) 2. [ | x(27x%-8)-3x(3x2-2)(3x%2)  3.[ | xZ+6-(x-2)

4. [ ] (2x?-ax-3)(x2-1)? 5. [ | 2x(x-3)(x+3)-2(x3-11x-1) 6. | | (-2x-1)%-(2x-1)(2x+1)

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 4x-13.



1. | xPeex-12-(x+1)?

a. [ ] a(x?-3)-(2x-1y?

2. | | +3)(x-3)-(x-2)?

5.[ ] 3(x2-3)-(x-2)

81. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea -8x°-2x+10.
1. ] (x#3)%-(x+1)(9x-1) 2. [ ] -2(2x2-3x-7)-(2x+2)?

4. [ ] 2(x-1)(6x2+2x-5)-3x(2x-2)(2x+2) 5. [ | (x-1)%-(3x-3)(3x+3)
82. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 6x*5x%+2.
1. [ | 14x*-13x%+2-2x3(2x+3)(2x-3)

4. |:| 7x4+7x2+3-(-x2-1)2

5. |:| x2(x2+3)2-(x6+4x2-2)

83. Escrcibe el resultado de la operacion.

2. [ ] oxPrexr2-x2(1-3x2)°

w

6. [ ]

[]
6. [ ]

3. |

(0]

L] 1y (ax-9)-(-2x+2)?

27x3-25x-13-3x(3x+3)(3%-3)

_(@x+1)(@x-1)-(x2+3)(x2-3)

(10x2+x-10) x(-x+1)?

3(5x%+1)(3x2-1)?

] (2x2+2)*-(252) (2x241)

1. 2x-3+(-2x-1)% = 2. (2x+2)(x+1)-(-x+3)? =
2 .)2 _ 2_
3. —x+3—(2x —1) = 4. (2x+3)(2x-3)-(2x+2)° =
5. (2x+1)2+2x2(-2x2-2) = 6. (x+2)(x-2)-x(1-x)? =
3,22 _ 2 2_
7. (2x+1)7+3x°(2-x) = 8. 2Xx°(3%x-3)-3x(x+2) =
9. (2x2-2)(2x2+2)-(x+2)? = 10. (x-1)%+(2x+2)(3x%+2) =
84. Une cada operacioén con su resultado.
al (-2x-1)%+(2x-3)(2x+3) |> 4 8x2+4x-10 |A a| 3x2-1-(x+1)® > 4 -x2-3x-2 |A
1 b 3(2x2-2)-(-x+2)2 > 4 8x%+4x-8 |B 2. |p -(x2-8x-1)(x-1)-(1-3x)2 > d-x®-x-2 B
c (3x+4)(4x—1)—(2x+2)2 > 4 8x%+5x-8 |C c x2(1lx—12)—3x(1—2x)2 > 4 -x3-3xC
4 x3-2x%+2x-1 |A < -3x3+10x%+5x+1 |A
a x(3x-1)+(x-1)3 > a (3x+l)2-x2(3x-1) >
d x3+2x |B < -3x3+10x%+6x+1 B
3. |b (f_%x—z)(3x2—2x+1)—(2x—1)3 > 4. | b (5—x)(3x2+1~’>x+1)—(2x+2)2 >
I x32x-1c  -3x3+12x%+6x+1 |C
c x(x—l)—(—x+1)3 > c (2x—1)3—(1lx3—24x2—2) >
4>3x-1|D < -3x3+8x2%+6x+1 D

85. Completa la entrada, de forma que el céalculo sea correcto.

2
1. (x+2)(x—2)+( -2) = 10x?-12x

2
2. (x2+3)%  (3x+3) =x*3x%3x+9 3. 2x(2x— ) +3x2(x+3) = 11 +x2+2x




2
4. - +1-2x(3x+1)? = -18x°>-13x%-2x+1 5. 2x(1-3x2) -2x( +1) =18x°-18x° 6. -

+1-2x(3x+1)? = -18x°-13x2-2x+1

86. Completa todas las entradas con el monomio necesario, de forma que todos los pasos del célculo sean correctos.

87.

2

X-2X(2x+3)- + -3x%- -+ +x(2x2—3)(2x2+3)
1|7 X-4X%-6X- ( o+ ) > | 3x%+ - +x(4x4-9)

= X-4X2-6X- - - =-3x%+ - +4x°-9x

= -8x3-12x2-7x = 4x°-x%-15x

3x2-x(x+3)- ( § )( + ) 2x2- ( § )-2(2x2—3)3
3 |7 3XPx-3x- ( - ) 4 72X -2(-8x8-36x%-54x2-27)

= 3x%-x%-3x- |+ =-2x%- +  +16x5+72x*+108x°+54

= -2x3+2x2%+5x% = 16x%+72x%-3x3+106x%+3x+54

Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo.

T (3x21)?- 1y (x+1) = ox®-7x2+2

1. [ ] x2—3+(2x2+3)2:4x4+12x2+9 2. [ ] XZ+2-X(x+1)(X-1) = -x34x4x+2
3. [ ] 3x(3x2+1)-(x-1)3: 103+2x%+3 4
5. [ ] (x-2)3-2x(2x+2) = x>-10x*+8x-8 6

] e3)(3x2-1)+(3x-3)2 = x3-21x+10

88. Indica si es verdadero [V] o falso [F] (referido al anterior) cada paso dado para calcular la operacion.

89.

90.

91.

92.

4x-2x(—3x+1)-x(3x2+2)2 5x2-3x2(2x2+1)-x(3x+2)2
[ ] = ax+6x?-2x-x(ox*+4) [ ] = 2x3(2x+1)-x(ox?+12x+4)
[ ] = 4x+6X°-2X-9X°+4X [ ] = 4xH+2x2-9x3-12x2-4x
[ :| = -9x+6X%+6X [ ] = 4x*-9x3-9x2-4x

Marca X|la opcién que corresponda a la descomposicion del polinomio 5X°+11x2-12X.

1. [ ] x(x-4)(5x+3) 2. | | x(x+4)(5x-3) 3. | | x(x+3)(5x-4)

Marca X la opcidén que corresponda a la descomposicion del polinomio 16x*-72x+8L.

1. [ ] @x-12@x+9)? 2. | | @x+1)?(2x-9)? 3. | | (2x+3)%(2x-3)2

Marca X la opcidén que corresponda a la descomposicion del polinomio 4x3+4x2-9x-9.

1. [ ] o) (x-3)(ax+3) 2. | | (x+1)(@x+1)(2x+9) 3. [ | ox+1)(2x-3)2

Marca X el polinomio cuya descomposicion sea (2x+1)(2x—1)(4x2+1).

5x2-2x2(3x2-2)_x(x+2)2
[ ] :5X2'6X4-4X2—x(x2+4x+4)
] = 5x%-6x*-4x%-x>+4x7+4x

[ ] = -6x*-x3+5x%+4x

4. |:| X(x-2)(5x+6)

a. | | x+3)%(ax-3)2

a. [ ] (x+1)(2x+3)(2x-3)

[ ] ex*s1 2. | 1extax1 3. |16 4| | 1extx31 50| | 1ex*1 6. | 16x*-2x3-1



93. Marca X el polinomio cuya descomposicién sea (x+2)2(x—2)2.

1. | x*10x®16 2. | x*ex16 3. | x*5x®16 4. | x*ax®+16 5. | x*9x%+16 6. [ | x*-7x*+16

94. Marca X el polinomio cuya descomposicion sea 3x2(x+3)(2x—1).
1. [ | ex*+14x3-9x2 2. [ | ex*+15x%-9x? 3. [ | ex*17x®-9x?

4. | ex*+13x3-9x? 5. | ex*16x3-9x2 6. | | ex*18x3-9x?

95. Escribe la descomposicién factorial del polinomio.

1. x*-81= 2. 9x2+15x-6 =

3. 3x*12x3+12x% = 4. 9x°-21x-18 =
5. 16x*-8x%+1 = 6. 9x°+3x%-5x+1 =
7. 27x34+36x%+12x = 8. 9x3-9x%-x+1 =
9. 48x°-24x3+3x = 10. 4x3+4x%-9x-9 =

96. Une cada polinomio con su descomposicion factorial.

al 4x3-x > < (x-1)(2x-1)(2x+1) |A al 9x3-9x2-x+1 > < (x-1)(3x+2)2 A
1. | p 4x3+4x®-7x+2 > | x(2x-1)(2x+1) B 2. | pl 9x3+3x2-8x-4 |> 4 (x-1)(3x+1)(3x-1) |B
o| 4x3+4x2-x-1 > < +2)@x-1)% |C o 9x3+15x%4+7x+1 | < H)(3Bx+)? [
5 5 < (X+2)(2X+1)2 A 5 5 < (x-2)(3x+1)(3%-1) |A
al 4xX7+12X°+9x+2 |> a 9x“+33x°+19x+3 |>

(x+3)(3x+1)? B

N

4 (x+1)(2x-1)? B

9x3+9x%-4x-4 |>

V2
>
o

3. | bl 4x3+10x%+4x

N

(x+1)(3x+2)(3%x-2) |C

< (x-3)(2x-1)(2x+1) |C

Y

9x3-18x%-x+2

c| 4x3-12x%-x+3

v
(@]
AN

x(3x+2)2 D

< 2x(x+2)(2x+1) D

97. Completa las entradas, de forma que la descomposcién sea correcta.

IS G I o I e
oo W) ssomumes( N ) ommmem () )

7. 2x3- = 2x(x*2)(x-2) 8. 4x%- 49 = (2x-3)? 9. 3x%+ -2 = (x+2)(3%-1)

10. 3x%+  +4 = (x+2)(3x+2) 11. 3x?- 43 = (x-3)(3%-1) 12. 16x*  +1= (2x+1)%(2x-1)2



98. Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente descomposicién.
1. [ ] 16x2-25 = (x-5)(16x+5) 2. [ ] 25x2-16 = (x+4)(25x-4) 3. [ ] Ix*+12x3+4x2 = x?(3x+2)?

4. [ ] 16X%424x+9 = (4x+3)(4x-3) 5. [ ] 3x24x-4 = (x-1)(3x+4) 6. [ ] 81x*-16 = (3x-2)*
99. Marca X la opcion que corresponda a un divisor del polinomio 8x-2x2.
1. [ ] ax3ex? 2. [ ] ex®12x? 3. [ | 2x3-ax? a. [ ] xP+2x
100. Marca X la opcion que corresponda a un divisor del polinomio X3+4x2+4x.

1. ] x32x® 2.[ | x2 3. | xe2 a.[ | x*-a

101. Mmarca X la opcién que corresponda a un maltiplo del polinomio 2x+1.

1. [ | ax*12x3112x2 2. [ | ax®12x%+9x-2 3. [ | ex3-2¢? a. [ | ax®ax®x+

102. Mmarca X | la opcién que corresponda a un maltiplo del polinomio 2x+3.

1. [ | 2x®+3x-9 2. | | -ax®+12x-9 3. | | -12x3+81x+81 a. [ ] -ax*18x3-27x2

103. Marca X la opcion que corresponda al maximo comun divisor de los polinomios 9x3+27x%-4x-12, x*-9x? y X2+6x+9.

1. | 3x2 2. |1 3. | x3 a.] | xs

104. Marca X la opcion que corresponda al maximo comun divisor de los polinomios 27x%-12, 81x*-16 y 27x3-36x2+12x.

1.[ | 3xs2 2. | ax 3. | | @x+2)(3x-2) a.] | ax2

105. Marca X la opcién que corresponda al minimo comun multiplo de los polinomios 3x%-6x+3, 2X-2 y 3x3-3x.

1. [ ] 12x30x-1)(x+1)? 2. | | ex(x-1)%(x+1) 3. [ ] ex(x-1)? a. [ ] ex(x-1)(x+1)?

106. Marca X la opcién que corresponda al minimo comun multiplo de los polinomios 8x2-24x+18, 2X°-7x+6 y 2x°3-3%2.

1. [ | 2x3(x-2)%(2x-3) 2. | | 2x®x-2)(2x-3)? 3. | | 2x3x-2)(2x-3) 4. [ ] ax®(x-2)(2x-3)?

107. Marca X la opcién que corresponda al minimo comun multiplo de los polinomios ox*+6x34x?, -81x*+18x%-1 y 9x2+6x+1.

1. [ | xP@Ex-1)%(3x+1) 2. | | x3@Ex-12@xH) 3. || x®@x-1)(3x+1)° a. [ ] x@x+1)?(3x-1)?
108. Marca X todas las opciones que contengan un divisor del polinomio 6x*+21x3+18x2.
1. |:| 3x3+6x? 2. |:| 6x+9 3. |:| x?-4 4. |:| x2-4x+4 5. |:| x3+2x2 6. |:| 2x243x

109. Marca X todas las opciones que contengan un divisor del polinomio 9x3-9x?-4x+4.

1.[ | ax®sxi2  2.] | 3x2 3. | ox®axia 4. [ | ax®x2 5[ | xP2xs1t 6| | xa



110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

Marca X todas las opciones que contengan un multiplo del polinomio x+2.
1. [ ] 2x3+8x?+8x 2. [ | 2x®5xs2

a. [ ] 2x3-8x 5. | 162x*-36x%+2

Marca X | todas las opciones que contengan un miltiplo del polinomio 2x-1.

1. |:| 6x%+3x 2. |:| 16x*-8x%+1 3. |:| 2x3-3x%+x 4. |:| 2x2-x
Marca| X | todas las opciones que hacen que su maximo comtn divisor sea Xx-3.
1. | x®ext9  2.] | 2x6 3. | axd2x® 4 [ | xe3
Marca X  todas las opciones que hacen que su maximo comn divisor sea 3x-2.
1. | sx2 2. | 6xa 3. | ax®uxie 4. | x%9

Marca| X  todas las opciones que hacen que su maximo comun divisor sea 2x-1.

1. axdax® 2. | axax 3. | ax®a a. | | ax?-2x

o

(1 [

[

[

Marca X | todas las opciones que hacen que su minimo comun maltiplo sea 2(3x+2)2(3x—2)2.

1. [ | s1x*-72x%116 2. | | 9x®+30x%+28x+8

4. | ox?a 5. | 162x*-144x%32

3.

6.

[]
[]

Marca X todas las opciones que hacen que su minimo comin mdltiplo sea 3x2(x+1)2(3x+1).

1. | ex3 2. [ | 3x33x?

4. |:| 3x*+6x3+3x? 5. |:| ox*+12x3+3x2

3.

6.

[]
[]

Marca X todas las opciones que hacen que su minimo comin mdltiplo sea 2x2(x+2)2(x—2)2.

1. [ ] ax3+ax?-15x-18 2. | 2x?-x-6

4. | 2x*exrex? 5. | x*-8x?16

3.

6.

[]
[]

Marca X todas las opciones que hacen que su minimo comun multiplo sea 3x*-4x3-x%+2x.

1. |:| 3x%-x-2 2. |:| x2-2x+1 3. |:| x3-2x%+x 4. |:| x4-1

5.

[]

Escribe el maximo comun divisor y el minimo comdn multiplo de los polinomios que se indican.

18x2-2

4x3+8x%-x-2

2x2-3x+1 6. |:| 4x3-4x%-x+1

x-3 6. | | ex?+8x

6x>-ax®  6.| | 2x-6

4x?+1 6. |:| 4x2+2x

18x°%-24x+8

6Xx-4

3x2+4x+1

16x4-1

2x4-8x2

253+4x2

2x8-ax*+2x2 6. |:| 3x3-x2-2x

9x3+12x%-12x| | Mcd. xH+2x34+x?
1. |ox®+12x-12 2. |4x*-12x+9

6x4+8x3-8x% | [M.c.m. x3+2x%+x

M.c.d.

M.c.m.




2x-2 M.c.d.
12x*-12x3+3%2
2x3-3x2+x M.c.m.
9x3-21x%17%-3| |mcd.
3x°-18x+27
9% +6x+1 M.c.m.
2x2+5x+3 M.c.d.
7. | x%+2x+1
6x%+9x M.c.m.
4x3+8x%-11x+3| | M cd.
9. | x%+6x+9
4x3+10%°-6x M.c.m.

120. Une cada grupo de polinomios con su maximo comun divisor.

x3+3x?
a 3x*+8x°3-3x2 |
x2+6X+9
< x+3 |A
X2+6X+9
1 b 3x3-x? <E|B

3x2%+8x-3

< 3x-1|C

9x3+27x%-x-3
C 9x?-1
9x3421x%-17x+3

£\

4x2+12x+9
a  3x*6x343x% P

12x44+36x3+27x2

N

E|A

12x*-27x2 < 2x+3 B
4x%+12x+9 |
4x2-9

w
o

N

(x+1)(2x+3) |C

4x3+16x°+21x+9
16x4-72x%+81
4x2+12x+9

AN

(2x+3)? D

(@)

121. Une cada grupo de polinomios con su minimo comin multiplo.

10.

27x3+18x%+3x| |M.c.d.
6x4-10x3-4x2
18x3+12x%+2x | |M.c.m.
X2+2x+1

M.c.d.
9x°-12x+4
3x%+6x+3 M.c.m.
18x3+24x2+8x M.c.d.
3x%-x-2
BX2+4X M.c.m.
252 +Ax+2 M.c.d.
11x3-36x2427x
2x%-x-3 M.c.m.

o

6x°-10x2+4x
a 3x%-5x+2
2x%-2x

x*-2x2+1
9x3-21x%+16x-4
9x2-12x+4

Y

9x?-4
3x%-5x+42
9x%-12x+4

(@)

2

< 3x-2 |B

< x-1|[C

9x?-1
a X?-6x+9
9x3-27x%-x+3

9x3-33x%+19x-3

x°-9

X?-6x+9

6x3-2x2
81x*-18x%+1
9x3-1

(@)

N

E|A

7AN

(x-3)(3x-1)

[os}

< x-3|C

< 3x-1|D




x%-2x+1 18x*-24x3+8x2
al 4x3-4x%-9x+9 | a 6x3-4x2 >
2x%+x-3 3x%+x-2
< 3x(2x+3)(2x-3) |A 4 (x+1)?(x-1)?(3x-2) |A
x*-2x%+1 81x*-72x°+16
1.|b x2-2x+1 P 4 (x-1)?(2x+2)(2x-3) |B 2. |b Ox2-12x+4 |’ 4 2x?(x+1)(3x-2)? |B
4x3+8x°-3x-9 18x*-24x3+8x°
4 (x+1)2(x-1)%(2x+3)? |c 4 2x%(3x+2)%(3x-2)? |C
6x°+9x xZ+2x+1
¢ ax®9p | 3x%-x+2 P
12x3-27x x*-2x2%+1
4x3+16x2+13x+3 81x*-18x%+1
a  4x3+12x%-x-3 ] a 9x3-12x°-11x-2 |
2x2+7x+3 4 3x%(xr3)%(2x+1) A 9x3-18x2-x+2 <4 x?(x-2)(3x+1)? |A
3x3+9x? < 3x%(x+3)(2x+1)? B 9x3-12x°-11x-2 d x2(x-2)%(3x+1)? B
3. b x%-9 > 4.|b 9x%+6x+1 |”
x*-18x%+81 4 3x?(x+3)*(x-3)? |C 3x*-5x3-2x2 < x2(3x+1)?(3x-1)? |c
3x*-18x>+27x” 4 (x+3)(2x+1)?(2x-1) |D ox*+6x%4x 4 (x-2)(3x-1)%(8x+1)2 |D
c 6x°+3x° c| 81x*-18x%+1 |
6x*+21x3+9x? 9x2-1

122. Completa las entradas, de forma que el calculo del maximo comdn divisor y el minimo comdn multiplo sea correcto.

OX+6 = ( + ) 2x4-5x3+3x% = ( - )( - )
2 2
9x3+21x%+16x+4 = ( + )( + ) 2X%-5x+3 = - -
2

1. |6x3+10x%+4x = ( + )( + ) 2. |4x2-12x+9 = ( - )

M.c.d. = + M.c.d. = -
2 2

wem=| (W W) wem=| {14 1)
3x2-10x+3 = : Ax3-12x%49x-2 =
3x4-10x3+3x? = . : 2x%-4% =

3. |6x2-20x+6 = : : 4. |3x3-12x%+12x =
M.c.d. = M.c.d. =
M.c.m. = M.c.m. =

- N, . AxX2+6x-4
123. Marca X la opcién que contenga la simplificacién de la fraccién &. M

8x-4



124.

125.

1.[ ] xe2 2.[ ] %2 3. [ ] 2);1

+
Marca X | la opcién que contenga la simplificacion de la fraccion x+3 :
3x%+8x-3
1 1 1
1. 2. — 3.
I:I 3x-1 I:I 3-X I:I 3x+1
- e L 9x?%-9
Marca X | la opcién que contenga la simplificacion de la fraccion .
-3x%+9x-6
3x-3 3x+3 3x+3
1. 2. 3. —_—
15 1= 1=

. T X+3
126. Marca X la fraccion cuya simplificacion es BV
X

2 2
1. |:| X“+8x+16 5 X“+6X+9 3 I:I

3x2+12x 3x2+9x

- S e +1
127. Marca X | la fraccion cuya simplificacion es 3X1 :
X_
9X%+6x+1
1 ><2—X 2.
3X“+4x+1
94 +6x3+x2
q. [ | XXX 5
-3xH2x3ex?
- S e L 2x-1
128. Marca X | la fraccion cuya simplificacion es >
X+

. |:| 2x2;3x—2 5 |:|
X-4

4 12x2-3 5 ax*-6x3+2x2
6x2-15x+6 2x42x3-4x?
- . 2x°-5x-3
129. Marca X  la fraccion que es equivalente a —————.
X“-4x+3
. 12x2-12x+3 ) 2x2+3x-2
6X°-9x+3 2x%-3x+1
a 6x2-3x-3 5 4Ax3+4x%4x
3x2-6x+3 2x3+3x%+x
” . 4x3-6x2
130. Marca X | la fraccion que es equivalente a X—GX.
2x3
12x-27x3 8x3+24x°+18x
L[] = 2. [ | =22

9x3+6x2

3x*+4x3+x

x3+3x2
3x?

9x3-x

3x3-2x2-x

ox*-x?

4x*-6x3+2x2

2x4-6x3+4x°

4x3+6x2

4 |:| 9x?%-24x-9 5 |:|

27x%+9x

3x%-8x-3 4x2-9

3x%-9x ) 6x%-9x

9%2+6x+1

3x%-2x-1

3x3-2x%-x

-X3+2X2-X

-4x*+6x3+4x?

4x*+10x3+4x°

2x%-8x*

4x*+10x3+4x°

4x3+14x°+6x

-2x3-4x°+6x

4x*-14x3+6x>

2x4-4x3-6x2

-2x%+9x-9

x?-3x




a[] 3x3-18x%+27x 5 4x°-16x+16
3x3-9x? 2x2-4x
+
131. Marca| X la fraccion que es equivalente a 9X23 :
Ox“-1
. 27x3-9x2 5 3x+3
27x*-18x3+3x? 3x%+4x+1
+
6x+18 5 I:I 9
18-2x2 6x-3

. S 2x-1
132. Marca X  todas las fracciones cuya simplificacion sea LZ

1 4x3+10x%-6x 5 2x%-7x+3
2x3+2x2-12x x%-x-6

4 4x°-1 5 4x2-1
2x2-3x-2 2x2-5x+2

. e 2
133. Marca X  todas las fracciones cuya simplificacion sea ——.

2x-1
1 Ax3+2x2 5 12x+6
4x%-x? 12x°-3
4 12x3+6x2 c 4x3+8x°
12x4—3x2 —4x4-6x3+4x2

. S -1
134. Marca X | todas las fracciones cuya simplificacion sea 2X3 :
-3x
2x3-2x? x2+2x-3
L= 2 5= s ] ==
-3x2-x+2 4x2-6x3 -3x%-7x+6
135. Marca X | todas las fracciones cuya simplificacion sea 32_)(2.
X_
2
-6X“+8x+ -3x%+ -X“+4X-
1|:| 6x2+8x+8 2|:| 3x2+8x-4 3.|:| x24x4 a4
18x%+24x+8 9x2-12x+4 3x°-8x+4
. . 3X+2
136. Marca| X todas las fracciones que sean equivalentes a >
9x“-4
2
L[] —X 2. [ X
3x°-2x 3x7-2x
2
4. —‘Z’X _ 5 — 2
9Xx~-6X 3x°-8x+4
2x3+4x°

137. Marca X | todas las fracciones que sean equivalentes a Y
X7-4x

|:| 2x%-6x+4

-6x%+16x-8

x3-2x2

3x3+2x

2

5.[ ] ——

9x3+3x2-6x

4x2%-12x+9

2x°-3x

Ix+3
1-9%°

6x°

6x%-2X

4x*-14x3+6x?

2x4-10x3+12x2

4x3-4x%+x

2x3-5x2+2x

2x+6

2x%+5x-3

4x-2

4x2-1

3x-3x°

12-3x°
9x%-24x+12

6.

X2+3x
3x3+7x%-6x

9x°-6x

27x3-36x°+12x

6.

X%-3x+2

-3x%+8x-4

4-x?

3x%+4x-4



4x-6
2x%-7x+6

4x%+8x

2x3+8x°+8x

2x%-2
4x2-4x

x4-x3-2x?

2xHx3-x2

2x4-6x3+4x?
4x*-6x3+2x2

x%-3x3
5 <

1.
X

2X+4

5 —/——m=
3x%+4x-4

138. Marca X | todas las fracciones que sean equivalentes a

139. Marca X | todas las fracciones que sean equivalentes a

140. Escribe la simplificacion de la fraccion.

12x%2-6x
-4x%+14%-6

141. Une cada fraccién con su simplificacion.

x*-2x34x?

x?-1

2x%-5x+3

x*3x3-2x2 8
-X2-x+2 8

-2x%-x+6 8

5 6x3+2x2 3 6x+12
3x4-5x3-2x2 3x%-12
2x+4 6x3-4x2
5. [] 24 6. [ | oA
x%-4 3x4-8x3+4x?
3x2-3
6x%-6X
2x3-x2-x x?-1 4x2-1 9x2+12x+3 3x3+2x2-x
2 [ 225% 5[] a [ 2L g [[) 20203 g [ 00K
4x3+2x2 2x2%-2x 4X°-2X 18x°+6X 6x3-2x
3x*-9x3+6x°
6x*-9x3+3x2
2 [ ] 6x°-15x+6 3 x3-5x%+6x
12x%-3 2x3-7x%+3x
5 x?-5x+6 6 X% +x-6
2x%-7x+3 2x%+5x-3
> 9x-3  _ 3 4x%+2x B 4 x2-2x
9x2+24x-9 8x2+8x+2 2X2-7x+6
2 2
6 2X-6  _ 7 -3X7+4x-1 8 27x°+18x _
3x2-6x-9 3x-3 27x2-12
2 3,002 3,402
X“+3x% -6X°+8X“+8x 9X~+6X“-3X
10, ——= 11, —mM= 12, ——=
3x%+11x+6 6x3-2x%-4x 6x3+6x°
3,,2 3
Jx2 ), 3XTHXT SN ) 2 S | x-2
x-1 X3 X 6X3+3X2-18X 2X+3
. 2-X B > b 6x3-14x°+4x 8 . 3x+1 B 3 b 2x%+x-6 . ) X-2 B
x-1 ) 2x3-4x2 2x ’ 4x%-12x+9 2x-3
X2 9x2+6x+1 43 . 3x2-15x+18 X2 .
x+1 C— g X €~ g 2x-3
BX“+2X 6X°-9x-27




1-9x2

BX2+2x

4x2%-2x

2x%-7x+3 5

2x2

-3x%-x
P

142. Completa la entrada, de forma que la simplificacién sea correcta.

-18x
1 = .3
3x3-12x X2
3x+2
5. =L
xX+1
3x%4 |2
6x3+3x%-9x _ 2x+3

X-3

2

143. Completa las entradas, de forma que la simplificacién sea correcta.

6x2+10x+4

_ 3x+2
3x

144. Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente simplificacion.

9x%+3x

Ox?+6x+1 _ 3x+1

3x

Xx%+4x-3  3-X

3x-3

. 3-X A . 3x-3 A
a 2x2-5x-3 : 2x-1 3x2-3x* X+2
4x2-1 x*+3x3+2x2
. X+3 B . 3—32x
2 2x+1 2 X+
5 b 2X+7TX+3 8 6. | b -6x°-12x-6 8
4x>-1 %43 2X2+6x+4 -3x-3
< C < ———
2x-1 X-2
-x3+2x%+3x . 3x2-9x+6 5
2334x2-x . X-3 D x2-4 . -3x-3
2x-1 X+2
2
2 1 3 Xt 2 2x3-2x%  x-1
2x247x-6 32X Cex-axdax?  x-l 3 x+3
2X°+
3x%-8x-3 _ x-3 . ac-ax® 2 6x3+12x%  3x
3x+1 ) 3x-1 1-2x
+6X+1
2x3+4x%+2
XX rex | xil 11. - xt2 12. _—
3x+2 2x%x+l 12X 18x*-gx?  3x2
+ + +
-3x%48x+3 -2X2+x+6
AR R |- Lk
(N W)
_X+2 _2X
3-X 2-X
4x3-3x+1 9x*-15x3+6x°2
5| 6. |
2 _3x-2
2x-1 X-1
2 2 2 _
2X°-5x+3 _ 2x-3 3. [ ] 9x”-18x+49 _ 343 4 [ 2X7+9x+9 _ 2x-3

x2-2x+3  1-x



5. [ |26 ___2 6. [ ] 9xX*+12xH4 _ | Ox2+12x+4 skt 8 [ ] 3x%H12x+12 _ x42

2x%+9x+9  2x+3 9x%+6X 9x°-4 3x%-3x-18 X3

2
- - L =XT42X+3
145. Marca X | la opcién que contenga el valor numérico de la fraccion —————, al hacer x = 3.

X“-4x+3

1. |o 2. | | No tiene 3. |1 a.[ ] -2

- L o 2345x%+2
146. Marca X | la opcion que contenga el valor numérico de la fraccion M, al hacer x = -2.
2
X“+4x+4
. 1
1. |o 2. | | No tiene 3. ] -5 a.[ |-
- - o XP+4x+3
147. Marca X | la opcién que contenga el valor numérico de la fraccion ———, al hacer x = -3.
X“+2Xx-3

1D% 2. |o 3. |2 a.[ |1
148. Marca X | la fraccion cuyo valor numérico sea 2, al hacer x = -1.

2 2 2 3 3 2
X“+3X+2 X“+2x+1 -X“-3%X-2 5x3-5x+2 5x°+3x+4 X7+2X+X
1' I:I X2-1 2' I:I X2—1 3 I:I 4 I:I 5 I:I 6' I:I X2-1

x?-1 5x%-2x-4 x3+4x+3

-, L. 1
149. Marca X | la fraccién cuyo valor numérico sea E al hacer x = -1.

2x3+4x+45 2x3+5x+4 x*-2x2+1 -x%-3x-2 X242x+3 x?-1
L[] 205, 200 xR, e g adees o] _dd

_2x3+2x+3 x2-5x+3 x*-1 x%-1 -x2-3x+1 X243x+2

L L. 1
150. Marca X | la fraccién cuyo valor numérico sea E al hacer x = -2.

3 2 2 2
-x~-5x+3 |:| X243x+2 |:| 3x%-5x-4 X +3X+2 -4X“-2X+5 X“+X-2

4x242x+2 X2+x-2 3x%-x-2 ’ -X2-x+2 3x%-x X% +3x+2

. . 3
151. Marca X  todas las fracciones cuyo valor numérico sea - E al hacer x = 2.

1. I:I 2x3+x+3 5 |:| -3x3+x+1 3. |:| 2x2;2x—4 |:| 2x3-2x+3 5. |:| -2%242x+4 6. |:| X2 4x+2

-3x%+3x-1 2x3-x X“-4 3x-4x2 x2-4 x2-3x+2

. . 1
152. Marca X  todas las fracciones cuyo valor numérico sea - E al hacer x = -1.

-5x3+5x-5 X2+3x+2 -Xx?-5x-5 -5x%4x+5 -3x343x-4 x*-2x2+1
L[]S, X8R g [ 20BxE ()OS g ] B0l [ X
4x2-x+5 X“-1 X“+4Xx+5 5x7-2x+5 2X°-4x+2 x“-1

153. Marca X /| todas las fracciones cuyo valor numérico sea 2, al hacer x = -1.



1 I:I x34+2x%+x 5 |:| 5x3-4x+5 3 |:| 4x%+x-1 a x-1 2x%+3x+3 6 -2x3-5x-1
x*-1 5x+x-2 5x3-4x+2 -x%-3x-2 -4x3+4x+1 2x%+2x+3

154. Marca X todas las fracciones cuyo valor numérico sea 3, al hacer x = -2.

2 2 2 2 2 2
1. |:| X“+3X+2 5 X“+X-2 3. |:| X“-5%x-5 a X“+4x+4 5. |:| 2X°+2x-1 6. |:| 3X°-5x+5

-X2-x+2 X2 +3x+2 -x%-5x-3 ) 2x%+3x-2 2x%+x-5 x3-2x+5

155. Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = 3.

2 2 2 2 2 2
XX -4x- -4x+ -2X- -X“+4X- -XSH2X+
1. x2x4: 2_x24x4: 3_x24x3: 4_x22x3: 5 x24x3: 6. x22x3:
X“-X-2 -X“-X-2 X“-2X-3 X“-4X+3 X“-2%-3 X“-4X+3
156. Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -1.
1 x242x+1 5 5x2+5x+] 3 x*-2x%+1 4 X2H4x+3 5 -5xX244AX-4
3x2+2x-1 3x2+2x-4 2x245x+3 3x2+3x+3 3x3-4x+5
157. Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -2.
2 2 2 3 2 2
+X- +4AX+ +3X+ -XP+3x+ -2X+ +3X-
1_);x2: 2_x;fx4: 3_x23x2: a4 x23x3: 5_2x22x2: 6.2X23X5:
X“+3x+2 X“-4 X“+X-2 X“-2%-3 X“-4 X“-4
158. Une cada fraccion con su valor numérico, al hacer x = -1.
2x3-5x-5 <E|A xH2x3+x2 X2+3x+2
a———p — P a g 4-Lla
-Ax3+4x-4 x2-1 {No A x2-1 >
1
3 3 4 q- 2_
1 bZ);X5> 5 bX44X22> 3 b ixi 8 < No |B
4xX“+2Xx-4 1 X"-2x7+1 <E|C 2X7-4x°+2 :|
< -E C < -2|C
4 5,2 2 2
X7T-2X+1 X“-1 X“-1
—2 > C —2 > <E|D C —2 > <E|D
3Xx+2x-1 <E|D -X“-3%x-2 X“+3x+2
159. Une cada fraccion con su valor numérico, al hacer x = -2.
2 2 2
o 2| {ola o Xraxtd | {ola o X2 | J1],
-3x%-2x+1 -3x%-2x-2 X2+3x+2 3
<-31|B 1
X24x-2 2x%-3x+2 'R E B 3xH5x3-2x2 <E|B
1 b| ———— 2. | bjl——p 3. | b ——————p
x%-3x-2 {NoiC x3+4x -4x243x+2
< No|C < No|C
-x3+3x-4 4L x2+3x+2 3x3+5x2-2x
e E{ IR NS BT
X“-4 -X“-X+2 X +4x+4

160. Une cada fraccion con otra que tenga el mismo valor numérico, al hacer x = -1.



2x%-4x3+2x 2x3+4x2+2x 2x2+3x+1 -2x3+3x-3
A AN N =7 27 A — - b —|A
x4-1 -5x2-3x-2 2x8-4x*+2x? 4x3+4x%-x-1
2 2 2 2
1 b X“+3x+2 8 p 2X“+5x+3 B 5 b X“+2x+1 8 3 3X“+5x+2 B
x?-1 X242x+1 x?-1 5x24+2x+4
2x%-x-3 2x3-3x-4 -5x3+x-5 X243x+2
b ——1C cl———§p J —
2x+4x3+2x2 -x2-3x+4 4x3-5x+1 x-1

161. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el valor numérico que se obtiene al hacer x = -1.

2 3 2 3 2
xX“-1 3X7-5x+1 4x“+3x+1 X~-X 2X“+4x-4
X“+3X+2 3X7-4x+2 X“-2X-4 X7-2X7+X -X“+3x+1
4x3-2x+5 21 4 2x%+1 2x34+5x+5 1 5x%-3x-1 1
6. 25, 2 [ ] ane s XX g [ [REE L g [ ]R3 L
3 _ W2 Ay 4,.,3 2 o2y 2 3. 2
2X7+2X-2 X“-3%x-2 2X X=X 2X“+x-1 4x°-3x+1

X+16 X-1 2
+ - —

162. Marca X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion 3 :
9x+6 3x+2 3

1 3 3
1] 3 2. |3 3. | a. | |

3x+2 3%x-2

x2+x—16+ X+6 _l
16x2-16 16x-16 8

1. ]2 2. ] =2 A a.[ | 2xs2

2X-2 2X+2 2X+2

163. Marca X la opcidn que corresponda al resultado de la operacion

L L 2x+tl +1 3
164. Marca X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion 2 X 2

8x-4 2x-1 4

1. [ == 2. [ ]2 3. |2 a | |2

2x-1 2%x+1 2x-1

x3-2x%4x . 4x2-1
axtx? ox1

1|:|17X 2|:|X7+1 AR a.[ | 1x

X

165. Marca X la opcidn que corresponda al resultado de la operacion

x2-9  x+3

x3-4x2+4x  x2-2x

1. [ ]2 2. | x3 3Dg a [ | X2

X+2

166. Marca X | la opcion que corresponda al resultado de la operacion

2
- . [24x-24 -1
167. Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion ( X ) . 9x-18

16x2-16 | 4x+4

1 [ ]t 2.[ | xu 3|:|% 4. | XL

X+2



2
- . 9x-9(24x%-6

168. Marca X la opcioén que corresponda al resultado de la operacion X Lz .
8x \36x°-9

1. | xa 2D’;—;1 3D% 4.D’;—'1

., 1
169. Marca X  la operacion cuyo resultado sea E

3 2
1.|:|X—+1+X5—2 2_|:|§+2x1+x+1 3_|:| xx.x2 4_|:| 24x7-6X :9x
x-1 2x-2 4 8x+4 2x+1 x2-4x  X-1 16x%-4

., 3x
170. Marca X | la operacion cuyo resultado sea —.

X-2
1 I:I 3X3—12X2+12X(X2+2X 2 5 I:I Ax9 AxHll  xPaxtl
X+2 \x3—4x 4x-8 4x+8 %24
3 42 4 2
- + -
3. [ | 2= xd a.[ | 235 (3x2-6x)
x3+3x2+2x  X-1 x2-4
171. Marca X  la operacion cuyo resultado sea Ll
X_
3x3+9x? |° ox+9 2x-6  2x-6
1. |:| : 2. |:| :
x*+6x3+9x% | x%+6x+9 x2-1 X+l

x-1 1 1 x2-x-2 4
S = B a[] 22 4
x%-2x-3 2Xx-6  2x+2 4x°+8x+4  X-2

. 3x-3
172. Marca X  todas las operaciones cuyo resultado sea 3X >
X_
2 2
1. 12x-6 : 9x-6 5 |:| 1+ xtl 6Xx+7 3. I:I 3x+1 +§+ X-2 4. 9x“-18x+9 .6x—4
4x2%-2x ] x3-x2 6 6x-4 18x-12 27x-18 9 3x-2 18x2-24x+8 3X-3
. 3
173. Marca X  todas las operaciones cuyo resultado sea —X2
x+l | x+4  X24x+6 9x*+18x3+9x2 4x-8
1] 22 2. ] :
X-2 X2 x2.4 4x2-16x+16  3x +6x%+3x
2 3,402
+ +X+ + +
3_|:|x7+1_x X+18 4_|:|12x 6x:4x2
x+2 4-x2 x3+x%-2x  x-1
. X+1
174. Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea —2
X+
2
L[ ]2- x+3 2. [] 2x2-8  X+2 3. [] xZ+2x+1 X+ a ] 3x-7 , x*+x-10  x#1
X+2 ax2-16] 4x+4 4x2%-16 4x-8 x-2 4-x2  x+2

175. Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea %



1. I:I 1 N X+6 1
X+2  x2.4 X-2
2 -2 3
3 9x“+6x-3 | | 3x7-9x-6
9x%+18x+9/  -9x%+6x-1

176. Une cada operacion con su resultado.

2x+5  2x-1 1 -X
al + -—P < A
8x+12 4x+6 4 2x+3
2
1 lDx+2+x+x3_§ J_X B
2X 2X2+3X 2 2X+3
3 2x+5 | 2x-7 3x
cl—+——+—— < C
4 8x+12 4Ax+6 2x+3
x243x+8  x+2 3 3
a——————+—-—p < —|A
2x2-2x-4 X+l 2 x+2
3. b L + ﬁ + L > < i B
X-2  x2.4 X+2 X-2
- 3
C ﬂ_ 1 > ] —— C
X-2 X-2
2 14 L A
X-2X+1  2%x+2 2X
BX24+6X  X2-2x+1
14 L B
o |p L1 ax
’ x-1 4x-4 4X2-4X
2
4—|IC
3x
3x%43x-4  3x-13 |
3x%-6x 6-3x 4L
3x
177. Escribe el resultado de la operacion.
1, X, 1 2
x-1 2x-2 2
4. 2x+l+x+2 _E: 5
8x-4 2x-1 4
2
+ +X-
7.x6+x xlO_2= s
X1 x244x+3

5 I:I 2 N X+10
X+2 X2_4
12x2+12x 2 3x+6
a. [ |75 :
8x°+8Xx 4
a X5 +E > p 3X A
4x+4 4 ox+2
8x+0  2x+7  X%+x+l 3x
2. + + > < B
8x+8 8x-8 4x%4 2x-2
x%4x-9  2x-3 | =3
+ -3
2x2ox-4 2x-4 2x+2
2 2
a(12x3+6x2): 23 8 <X_3A
12x7+6X X“-3x 3x
6x°+12x 2 27x 3-X
4. | b : > <—1B
4X2+8X 4x+12 3X
X+3
9-3x[ x2+2x \? {X=0c
C > 3x
X\ 3x%+6x
<] 2 A
a 3x+4 N xtl 4 3x+1
27x+9 3x+1 9
< 1 B
3xtl1 2 x 3xtl
6. 9x-3 3 1-3x
N L C
> 3x-1
9 [ x3+3x?
c >
3x3+x?\ 3x%+6x |-t
3x+1
X 3  4x-6 X24x-1  x+2
L —t—+ = 3. - =
X+2 4 4x+8 x2-1  2x+2
3xt5 1, 3x-1 _ 5 243 2x1 x2x+l
T 27x+18 9 9x+6 T2x+2 2%-2 1%
x2-x-1 N 6x-19 5 _ 9 2x2-8x+8  X%-x _
x2-9 6x+18 6x-18 T 3x2.3x  2x-4




2x%+12x+18 +3
X X X _ 11

10. R 5=
4X7-4X 2x3-2x

2
8 ( 8x3-8x%+2x | _
x2—x\ 16x%-16x+4

178. Completa la entrada, de forma que la operacion sea cierta.

32 x1 __x 35 5, 3x- _ 3%
9 27x-9 3x-1 3x-1 T 27x+18 9 Ox+6  3x+2
2
9X“+9%- 4 Ox+d 2 SX- X+10  xZ+x+l  2x+3
4. -—+ = 5. + + =
27x2+9x 3 9x  3x#l 8x-4  8xt4 ax21 2x+l
/ 2
-6x° _ _ 3x%+ _
7. . X-1 _ 3x 8.2X2 :xl

2x3+8x%48x X2 X2 9x \ 2x%+4x 2x

179. Completa todas las entradas, de forma que los pasos del calculo sean correctos.

xtl _ 5X+2 3x+3 -12%-9

X-2 X+2

LM a2 N N O B S
(x-2)(x+2) (X-2)(x+2) (x+2)(x-3) (x+2)(x-3)
- +

1. |=—— 2 |z—

(X-2)(x+2) (X+2)(x-3)

L) L)
(X-2)(x+2) (X+2)(x-3)
+ |

180. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el resultado de la siguiente operacion.

1_[ ]x2+x+6+£_ _ X 5 [ ]x2+x+6_

S XD X
x2.9  x+3 x-3 ’ x2_4

1 =
X-2 X+2

4_[ ] 3X+8+ X+l 2 3

1 2x+3 1 2
-—= 5. + + =
Ix+3 3x+1 3 3x+1

Ax+2  gy2.o 2x-1 2x-1

; [ ] 2x%-12x+18  x-3 _ x-3
2x%-4x X2 X

ax-453[ axea \.
8.[ ] x+3 \8x2+8x) s

2
- +
12. 3x21 : 22x 3 _
Ox“-1 Ox“+6X+1

2
19 XM 8 o 3x1

T 9x-9  3x+3

“2X x| x

6. . =
4X2—l 2X-2 2x-1
2
o FAX | 4x-12 x+l
| 3x2iex | 9x+9  x-3
3x+2 2X
X+2
+ +
) + + ) ox
(x+2)(x+3) (x+2)(x+3)
+ +
3. |=
(x+2)(x+3)
L W)
B (x+2)(x+3)
+
+

3x+l 6x+2 2 3x+l

3_|::|x+3+x+1 1 3

6 [ ]x2—2x. X+2 _ 1
x2-4  x%-2x X2

©

6x°3-12%2 2. x2-2x _ 3x
6x%-12x 3 X-2

181. Indica si es verdadero [V] o falso [F] (referido al anterior) cada paso dado para calcular la operacion.



182.

183.

184.

185.

186.

187.

1 7 3
3. —+ - 2-
I:I (x-l 2x-2 2x+2>(

2x-1 _ 3-9x 3x-2  2-8x 2x+l  -Xx-3
xtl  x2.2x-3 xtl x2q X-2  x2-5x+6
[ ] x-1 _ 3-9x |: ] 3x-2 _ 2-8x [ ] _2xtl  -x-3
X+l (x-3)(x+D) Xt (x+)(x-1) X-2  (x-3)(x-2)
2
[ ] 2x2-7x+3 3-9x [ ] 3x? -5x+2  2-8x [ ] _2x%-5x-3  -x-3
1 (x-3)(x+1)  (x-3)(x+1) ) (x+)(x-1)  (x+1)(x-1) . (-3)(x-2)  (x-3)(x-2)
) : : 2
[ ] 2x +2X [ ] 3x +3X [ ] _ 2X7-4x-6
(x-3)(x+1) (x)(x-1) (x-3)(x-2)
[ ] _2X(x+l) [ ] 3xA(x+) [ ] _ 2X%-4x-6
(x 3)(x+1) (x+1)(x 1) x2-5x+6
[ 13 [ ]2 [ ] -2t
X“-5x+1
Marca X | la opcion que corresponda al resultado de la operacion (ZX_S + ﬂ)(z- ﬂ)
X-3  x°-9 X
-3X 3X 3X
1. — 2. 3x 3. — —_—
mk O] mE:
Marca X la opcioén que corresponda al resultado de la operacion X -2+ M L
X-2 x2-4 | x-2
-2X 2X 2X
1. 2x 2. — 4. ==
[] 1= 3. 1= =

2x+5 N 2x+1
2X+6  2%X-6

¥exd

Marca| X | la opcion que corresponda al resultado de la operacion (

3.|:|x

18 [x+3 . 1 1)?
x3-2x%+x\x?-1  x+l x-1

3D72

-X X
I'DE 2. DX+3

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion

1|:|§ 2|:|;l

., 3
Marca| X | la operacién cuyo resultado sea ol
+

2= X
X+2

1. D(XZXG x_2

xeex - X+l

2. |:| (X+10 +ﬂ-

X+1 X

2
o [] [0 :(2_ ﬁ)
x2+2x+1 xtl

X+3
X+2
L X
Marca X la operacién cuyo resultado sea —1
X+

x2+x—4
x?-1

x+1

N




188.

189.

190.

191.

192.

193.

[ (5P 2 ) [ (2 e s

2X 2X2+2X 2 2X 2

Marca X la operacion cuyo resultado sea 3—X1
X_
2
1. I:I x—2 I:I 4+x+x+4+L 2x+1_l
x+1 x-1 x2-1 x+#lj\ 2x 2
2
3|:| X+6 x+x82:i I:I 2+x 4x-2 2_x1
x-1 x2-1 x+1 x2+2x+1 X
Marca X la operacién cuyo resultado sea %

2 -2
L[] (x_1+1> Z_D(x+1+x12_§):x;
X_

N

N

3x2+6x+3 \ X+ x-2 3x-6 3

3.[ ]2 (—_) 4_|:|(1_x4\2x3 2x+2(1 x14>

6 2x-3) x-2  x2\6 12x+12

. 1
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea —2

[ (x Xt 4x-15 4x+5)(x 1 )

x2-4 4x8 4x+8 J\ x-2

N

X-3 1 1 X
U ( T 2)(2—1)
2
3. | (—X2_3X+5 —1):% Nl (x+2)( x4 -) (g__Sx—4):_x+2

XZ-4Ax+4 3 9x-6/ 3x-2

.J;

. X
Marca| X | todas las operaciones cuyo resultado sea —3
X_

2
1|:| 4_x+6 x2+x-18 | x-3 I:I x+x9_3 2_x7
x+3 x2-9 |2x-4 x2-9  X+3 X-2
3 I:I x2+x+9 14 X-6 |. 5. X+8 4 I:I o X+4 2_ x2-3x
. x2-9 —i{2-— . —_— =

X+2]  x%+4x+4

N

Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea Y
X_

2
1. I:I x3-6x +9x(x +X L x4 X+4 2) 5. I:I 3%x-2 :(x—4 +2>+ X+3 : (1+ x+4)

6x-4 -9 Xt3 X-1 \x+1 3x-2 X+2

3 [ ( OXt5 2 7x- 3) (2 ) 3x+1> ] (g_ x-1 3x2+3x—14): x+2

N

27x+18 9 " 9x-6)\3 ox+6 3 3x+2 27x3-12 | 3x+2

. 3
Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea E

X+7 1 x+3( x+11 X-2 X+2
1. : 2. ]| 2-=—=
(4x+2 2) 2x+1 x- 1\ 2x+6) (2x+2 ) ( x+1)




2
+ - - - +3x+ + +
3.|:| 2x11_i\2x3+x2:1+2x11 4.|:| 3X 3x1_2x21+§:x4_1
4x-6 2} 8 2x+l \2 4x-6 3x 3 Jx-1 x \x+l
194. Escribe el resultado de la operacion.
2
1. X“-5x+10 1 X-3 _ 5 xtlf 4 xt5 1 _ 3 2x-1 N 2x+1 2 :L:
X2-6x+9 x+1 2x\x-1 x2.1 x+l 2x-2  2x+2 x+1
a 2x3-8x2+8x [ x-1 1 2 _ 5 3x2+12x+12 5. x+4 )2 _ x2+8x+4 C 1) 2x+
' 3 x-2 T 2x x+2 " \axPisxia 4] 4x+4
-2 2 2 2
+ -8x+ - +4x-
_(Lxlo) 25808 o (L_L_ 1 )(X+1)= o (z_ﬁ):i+><24—x4 -
2 2x-4 9x xX-1 2x-2 2x+2 X-2 3 3x%-12x+12
2 2 -2
+ + +X+ + + - -
10 [X5x3  x2 (_xl)_ 1 6 [XPexa 3 )T 12_(3x16_2+3x4):(x11+3):
x2-9 XxX-3 X+2 x2-ox+1\  x3-1 X+1 3x+9 3x-9/ \ x+3
195. Une cada operacioén con su resultado.
4 x5 1 x+1 2
a —-2———:(1+—)> <LA a X+X+7-2+—X+3 2-—XJr3 > <iA
xtl x21 x-1 x-1 x-1 x2-1 X+1 X+2 x-1
2
+X- - + - + - -
1. b XX5—2+X—1:—X2> <—18 2. b—X6—2+X10:2——X2 > <iB
x2-1 x+1 | x-1 x+1 X x-1 X x+1
x%x-1 5 | x*-4x+4 4L e x2+6x-5  \[, x+4 {=c
C -— P x+1 C —2 . > -1
2.1 X+l X+1 X+2x+1 X+l
p 1 AN
x+2 2\ 2x%-4x+2 17 X%+2x-4 X-2 x-2
al|l—7/+—| i—m—p |\———-1{1+—=| p
X2-X X 9 I X2-4 X+2
1
<E|B < —2 B
X_
3. p| (1 2L X, xL ] 4. b| x| 253 o, 24},
2x  4x ) 2x JL C 2Xx+4 2x 1
4 {<—=|C
2 — 2 X+2
X+3  x+l  X24x+9 X2-6x+9 2 [x+2 2 [ X“+3x-6
cl|l—-——+ : > 1 c—.——1+—.2—-1 >
X X3 x%3x X2-4x+4 4-=p X2 \ x X-2 \ x“+x-10 105
2 < —
X-2
196. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el resultado de la siguiente operacion.
+ + - + - + + + -
2 [ ][22 (o x8) - 2x o [ J[a-x2 22|t 1) g [ (28,2 )8 ) 2x
X-2 X+2 X+2 x-1 x+1J\ 2x 2 X+l  x-1 X+1 x-1
X%+x+9  x-3 X-2 _ 2X x2—2x+1( A X%tx-4  x+4 X+5 2
a x3 ) x2 2 g ] J2eal x g [ [x0eca e L)) xi5) 2
X243x X X  Xx+3 27x \ x2-1 x+1 3 x2-9  X+3 x+l) x+3
197. Completa la entrada, de forma que la igualdad sea cierta.




1 (s | X2]=3X
X+3 X X+3
2 2X+
+ -
4. X2x-3 +3 [ =A 5
X2+2X+1 X+1 xX+1

3x%- 27 4 6\2 3
2-22) ==
2\ x3) 2
( -2
2 X+
27X 2 :3

) 2x2-12x+18\ x-3

198. Completa todas las entradas, de forma que los pasos del célculo sean correctos.

3x-1 11x-3 o
x-1 " x2-9
+ -
_ oo ux3 | 9
-D(x+8)  (-D(x+3) | x2-9
_ B . ox°®
C-D3)  x2-9
1.
_ ( - ) 9x®
x-D(x+3)  x%-9
-— . 9X3
)
2x-2 _3x+7 | 4x*-28x+49
X+1 ' 2%
_ | 3x+7 | 4x*-28x+49
x(x+1)  x(x+1) [ 22
_ 4x%-28x+49
x(x+1) NG
3.
_ 4x2-28x+49
X(x+1) ' NG
2x?

+
3 X+6
x%-4  X+2
6. |2
X+1

(

2

x-1

X +x+1)
+—

_X6)_
X-2 X+2

x
X-1

3x+l  x+3 \ 3x°

x+1 A /x2—4x+3

* x+3 \ 3x?

() X(x+L) } x2-4x+3

3x?

X(x+1)  x?-4x+3

- L) e

X(x+1)

X%-4x+3

L)

L)

2x+1 _ x+3 \x2—2x+1

x+1 }x2—4x+4

X+3 \ x2-2x+1

(+D)(x-1)  (x+1)(x-1) }x2—4x+4

. x%-2x+1

) (x-1)  x%-4x+4
x2-2x+1
(x+1)(x-1) X2-4x+4

2

;

3

- X+1



—Soluciones
1.2. X 2.5.X 3.4.X 4.3.X 56.X 6.1.X 7.1. X 7.6. X 8.1.X 8.2.X 8.3.X 8.4.X 86.X 9.1. X 9.4. X 9.5. X 9.6. X 10.1. X 10.2. X
10.3. X 10.4. X 10.5. X 10.6. X 11.1. 16a®x® 11.2. 27a%° 11.3. -8a%x!2 11.4. -3x 11.5. 8a2x’ 11.6. -2a*?* 11.7. 6a*x3 11.8. -2a3x2 11.9. x
11.10. -3ax 11.11. -20a2x® 11.12. 15a%x® 12.1. aAbC,cB 12.2. aC,bAcB 12.3. aBbD,cA 12.4. aD,bCcA 13.1. aCbB,cA 13.2. aAbB,cC 13.3. aB,bA,cD
13.4. aAbC,cB 14.1. a3x? 14.2. 4ax* 14.3. 6a®x* 14.4. 3ax® 14.5. 3x2 14.6. 4a%x 14.7. 2a®x 14.8. 4a®x 14.9. 4ax* 14.10. 2a®x3 14.11. 5a?x*
14.12. 6a®x3 15.1. ~ -5x3(-a2x2) 15.2. ~ 6a3x33a’x 15.3. ~ —3a3x(—3x2x2) 16.1. a®x?, 9ax, 9a3x3; 3a%x, 3ax, a; 3a*x3, 3, 9a*x®  16.2. 2a3x3, x?, 2a3x5;
2a3x2, 2a2x2, a; x, 2a2x%, 2a2x® 17.1. F: a3 17.2. F:16a%x* 17.3.V 17.4. F: -9a%2 17.5. F: -a®°x’ 17.6. F: 20a®x® 17.7. V 17.8. F:-18a%x® 18.1. X
19.3. X 20.6. X 21.3. X 22.5. X 23.4. X 24.1. X 24.2. X 24.3. X 24.4. X 24.5. X 24.6. X 25.1. X 25.3. X 25.4. X 25.6. X 26.1. X 26.3. X

X a* 1 -2 ax3 3 3
26.4. X 26.5. X 27.2. X 27.3. X 27.6. X 28.1. -— 28.2. — 28.3. — 28.4. — 28.5. 28.6. -1 28.7. — 28.8. — 28.9. -a® 28.10.
a x2 3a 3ax 3a2x2 3 2ax

3a2x3

28.11. - 28.12. 3x 29.1. aAbC,cB 29.2. aC,bB,cA 29.3. aB,bA,cC 29.4. aAbD,cB 30.1. aC,bB,cA 30.2. aB,bC,cA 30.3. aA,bB,cC 30.4.

2a°x
aD,bA,cC 31.1. 3ax* 31.2. a*x® 31.3. 8x%® 31.4. 2x* 31.5. 6a°x® 31.6. 3a*x!3 31.7. 2a%x? 31.8. a®x!® 31.9. 1 31.10. 6a%x 32.1. (i3a2x3)2,
(£3x3)% 9a%; 81213 32.2. (3ax2)®, (23x3)% (127a3x6); 27a5x13  32.3. (:2x3)2, (:38)2; 4x6; -12a21  32.4. (:3a2%)?, (2x3)°; 0a%x2; 1825%° 33.1.

2
12ax!4; 3a2x2, 2x3 33.2. 3x, 2x3; 8a2x!! 33.3. 3x, 4ax?; 32a3x® 33.4. 32a"x%; 2a?x3, 4ax? 33.5. 16a’x>, 4a2x3; 3a®x 33.6. 27a8x!7, 3a%x%; a?x2 34.1. F:%

- - 2 2,13
34.2.V 34.3. F—— 344 F—% 345 Vv 346 F-2X 347 F—— 348.V 34.9. F 34.10. V 34.11.V 34.12. 12~ 351, v 213Xy
2x2 2ax 3 3x3 3a2x 3x 9a°
_a3x2.9x4. 4 _Aa%8 9 _1045y11 _9v2.0v6.242 2 2.6( _oy2 9
35.2, | BXEOXCBC )y 353 v XD R X 354 v R BTy g5 5 | S2XEOOBANX 1y 356, XOAUXT) o X 357, R
27a8x9 8ab 2a2 4x4 27a3x12 16a8x4 2alé

342,622,243 8,9 _a3y2, 6,,9( _2 5,7
Sa’xTAXT3X7. . 364X, 35 g, JAXT27AX (x ); F: 27: XV 36.6. X 37.2. X 38.1. X 39.5. X 40.3. X 41.2. X 42.2. X 42.3. X 42.4. X
X

27a%° " 2756 4x2
42.6. X 43.1. X 43.2. X 43.3. X 43.4. X 43.5. X 43.6. X 44.1. X 44.3. X 44.4. X 44.5. X 44.6. X 45.1. 2 45.2. 2 45.3.0 45.4. -3 45.5.
-5 45.6. 0 45.7. -5 45.8. 0 46.1. -2 46.2. -3 46.3. 5 46.4. -2 46.5. -5 46.6. 4 46.7.0 46.8. -2 47.1.3 47.2. 0 47.3. 4 47.4. -1 47.5. -4
47.6. -5 47.7. -1 47.8. -1 48.1. aC,bD,cB 48.2. aCbAcD 49.1. aAbD,cC 49.2. aBbA,cC 50.1. aD,bB,cC 50.2. aBbC,cD 51.1. aCbB,cA 51.2. aAbC.cB
52.1. aAbC,cB 52.2. aCbA,cB 53.1. aB,bA,cC 53.2. aBbCcA 54.1. 9 54.2. 2 54.3.3 54.4.2 55.1. 3 55.2. 11 55.3.13 55.4. 3 56.1. 2 56.2. 3
56.3. 2 56.4. 29 57.5. X 58.1. X 59.4. X 60.3. X 61.2. X 62.4. X 63.2. X 64.5. X 65.1. aAbB,cC 65.2. aAbC,cB 65.3. aAbB,cC 65.4. aA bB,cC

65.5. aB,bC,cCA 65.6. aCbACB 66.1. 2x2-x+1; -2x+1; 2x2-x+1; -Ax3+2x2-2x; -4x3+4x2-3x+]  66.2. X2-x-3; 2X-2; -2x242x+6; 2x3-2x2-6X; 2x3-4x2-4x+6 66.3.
2x2-x+1; 3X-1; -2x2+x-1; 6x3-3x2+3X; 6x3-5x2+4x-1 66.4. -2x3+5x243x-3; x-3; -2, 5, 3, -3; 3, -6, -3, 0; -2, -1, 0, -3; -2x2-x; -3 66.5. -x3+3x%4x-2; x-1; -1, 3, 1, -2; 1, -1,
2, 3; -1, 2, 3, 1; x%42x+3; 1 66.6. 2x3+5x2-3x-1; x+3; 2, 5, -3, -1; -3, -6, 3, 0; 2, -1, 0, -1; 2x2-x; -1  67.1. 3x*+10x3-4x2-5x+5, 3x2+x-1; -3x4-x3+x2, x2+3x-2;
9x3-3x2-5x+5; -9x3-3x2+3xX; -6X2-2X+5; 6X2+2x-2; 3 67.2. -6x*-0x3+2x2+7x+4, -3x2-3x-2; 6xH+6x3+4x2, 2x2+x-3; -3x3+6x2+7x+4; 3x3+3x2+2x; Ox2+9x+4; -9x2-9x-6:
-2 68.1. ~-(3x+1)2 68.2. ~ -(x-1)3 68.3. (2x+3)(2x-3) 68.4. ~ (2x-2)(2x+1) 68.5. ~ -(x2+2)2 68.6. ~ x(3x2+1)(3x2-1) 68.7. ~ (3x2+3)(x2+1) 68.8. ~
-(-3x-3)(2x-1) 68.9. ~ 3x(Xx-2)(3x+2) 69.1. 3x, 3x+2, -2; -1, 3x-1, 3x-2; 3x+l, 6x+1, -3x 69.2. X, 2x+3, 3x+3; 3, 2x+2, -2x+1; x+3, 1, x+4 69.3. -3x-3, -3X, -6X-3;
22x-1, -1, -2X-2; -X-2, -3x+1, -4x-1 70.1. -x+2 70.2. 2x%+3x 70.3. -x%-2x-1 70.4. x2-3x-3 70.5. x3-2x2-2x+3 70.6. 2x2+x+2 70.7. 3x3-x2+4x+5 70.8. 2x2-1
70.9. x-2  71.1. -x%-4x-4 71.2. 4x%8x+4  71.3. -4x%+12x-9 71.4. -xB-6x4-12x%2-8 71.5. x*-x%2-6 71.6. 3x3-12x 71.7. 9x2-9 71.8. 2x3-4x*-4x3+8x2
71.9. 3x%43x+1  71.10. x2-2  71.11. x24x-3 71.12. 2x%42x-1 72.1. F: 9x%-6x%+1 72.2. F: x*4 72.3.V 72.4.V 72.5. F: 27x3+81x2+81x+27 72.6. V
72.7. F: 6x245x-6  72.8. V 72.9. F: -2x2-1 72.10. V 72.11. F: 2x2-1 72.12. F: x3+1 73.2. X 74.3. X 75.2. X 76.3. X 77.3. X 78.2. X 79.3. X
79.5. X 79.6. X 80.1. X 80.2. X 80.4. X 81.1. X 81.2. X 81.4. X 81.5. X 82.1. X 82.2. X 82.4. X 82.5. X 82.6. X 83.1. 4x%+6x-2 83.2.
X2+10x-7  83.3. -4x*+4x%-x+2 83.4. -8x-13 83.5. -Ax*+4Ax+l 83.6. -x3+3x%-x-4 83.7. 5x3+18x2+6x+1 83.8. 3x3-18x%-12x  83.9. 4x%-x2-4x-8 83.10.
6x3+7x24+2x+5 84.1. aBbAcC 84.2. aAbB,cC 84.3. aC,oD,cA 84.4. aBbD,cC 85.1. 3x 85.2. x 85.3. 1 85.4. x2 85.5. 3x2 85.6. x2 86.1. 2x, 2X, 1; 2x,
4x2, 4x, 1; 8x3, 8x2, 2x  86.2. 2x, X, 3; 2x2, 6x; 2x2, 6X 86.3. 2X, X, 2, X, 2; 2X, X2, 4; 2x3, 8x 86.4. 3x, x2,1; 3x3, 3x; 3x3, 3x 87.1. F: 4x*+13x%+6 87.2. V
87.3. F: 8x3+3x%+1 87.4. V 87.5. V 87.6. F: 3x5-19x+12 88.1. F: 4x+6x2-2x-x(9x4+12x2+4); F: 4x+6x2-2x-9x5-4x; V 88.2. F: 5x2-6x4-3x2-x(9x2+12x+4); Vi
F:ax*-9x3-10x%-4x  88.3. F: 5x2-6x4+4x2-x(x2+4x+4); F: 5x2-6x*-4x?-x3-4x2-4x; V. 89.3. X 90.3. X 91.4. X 92.5. X 93.2. X 94.2. X 95.1.
(x+3)(x-3)(x2+9) 95.2. 3(x+2)(3x-1) 95.3. 3x2(x+2)2 95.4. 3(x-3)(3x+2) 95.5. (2x-1)2(2x+1)2 95.6. (x+1)(3x-1)2 95.7. 3x(3x+2)2 95.8. (x-1)(3x-1)(3x+1)
95.9. 3x(2x-1)2(2x+1)2  95.10. (x+1)(2x-3)(2x+3) 96.1. aBbC,cA 96.2. aBbA,cC 96.3. aAbD,cC 96.4. aBbCcA 97.1. xZ(x+2)(x-2) 97.2. 2x(2x+1)(2x-1)
97.3. (2x+1)(2x-1)(4x2+1) 97.4. (x-3)(3x-2) 97.5. (x+3)(3x-1)2 97.6. 2(x+2)2(x-2)2 97.7. 8x 97.8. 12x 97.9. 5x 97.10. 8x 97.11. 10x 97.12. 8x2
98.1. F: (4x+5)(4x-5) 98.2. F: (5x+4)(5x-4) 98.3. V 98.4. F: (4x+3)2 98.5. V 98.6. F: (3x+2)(3x-2)(9x2+4) 99.4. X 100.3. X 101.4. X 102.3. X 103.3.
X 104.4. X 105.2. X 106.2. X 107.4. X 108.1. X 108.2. X 108.5. X 108.6. X 109.1. X 109.2. X 109.4. X 109.6. X 110.1. X 110.2. X
110.4. X 110.6. X 111.2. X 111.3. X 111.4. X 111.5. X 111.6. X 112.1. X 112.2. X 112.5. X 113.1. X 113.2. X 113.3. X 113.5. X 114.2. X
114.3. X 114.4. X 115.1. X 115.3. X 115.4. X 115.5. X 115.6. X 116.2. X 116.3. X 116.4. X 116.5. X 117.3. X 117.4. X 117.5. X 117.6. X
118.1. X 118.2. X 118.3. X 118.6. X 119.1. (x+2)(3x-2); 6x2(x+2)(3x-2)  119.2. 1; x3(x+1)2(2x-3)2  119.3. 1; 6x3(x-1)(2x-1)2  119.4. x(3x+1);
6x2(x-2)(3x+1)2  119.5. 1; 3(x-3)3(38x+1)2 119.6. 1; 3(x+1)%(8x-2)2 119.7. 1; 3x(x+1)2(2x+3) 119.8. 3x+2; 2x(x-1)(3x+2)2 119.9. x+3; 2x(x+3)2(2x-1)2 119.10.
1; 6x(x+1)2(2x-3)2 120.1. aAbB,cC 120.2. aC,bAcB 120.3. aAbB,cD 120.4. aAbC,cD 121.1. aB,bC,cA 121.2. aBbC,cA 121.3. aD,bC,cA 121.4. aD,bA,cC
122.1. 3(3x+2), (x+1)(3x+2)2, 2x(x+1)(3x+2); 3x+2, 6X(X+1)(3x+2)2 122.2. xZ(x-1)(2x-3), (X-1)(2X-3), (2%-3)%; 2x-3, X2(x-1)(2x-3)2 122.3. (x-3)(3x-1), X2(x-3)(3x-1),
2(x-3)(3%-1); (X-3)(3%-1); 2x2(x-3)(3x-1) 122.4. (x-2)(2x-1)2, 2x(x-2), 3x(X-2)%; x-2, 6x(x-2)2(2x-1)2 123.2. X 124.1. X 125.2. X 126.2. X 127.3. X 128.5.
X 129.4. X 130.6. X 131.1. X 132.1. X 132.3. X 132.4. X 132.6. X 133.1. X 133.2. X 133.3. X 133.4. X 134.1. X 134.2. X 134.3. X
134.4. X 134.5. X 134.6. X 135.2. X 135.3. X 135.6. X 136.1. X 136.2. X 136.3. X 136.4. X 136.5. X 136.6. X 137.1. X 137.2. X 137.3. X

137.5. X 137.6. X 138.1. X 138.3. X 138.5. X 138.6. X 139.1. X 139.3. X 139.4. X 139.5. X 139.6. X 140.1. -==X 140.2.i3 140.3.%

X X+ X+

140.4. X~ 140.5. —2— 140.6. —>— 140.7. £ 140.8. 2= 140.9. 32X 140.10. =X 140.11. 22 140.12. XL 141.1. aBbCCA 141.2.
2X- 3x-2 3x+3 3 3x-2 3-x 3x+2 x-1 2X

aC,bAcB 141.3. aB,bC,cA 141.4. aAbCcD 141.5. aD,bC,cA 141.6. aB,bD,cA 142.1. 9x2 142.2. x 142.3. 12x3 142.4. 6x% 142.5. 5x 142.6. 9x2

2 3
142.7. 6x4-8x342x2  142.8. -Ax3-6x2+ax  142.9. BA-12x240x  142.10. 6x3+10x%+ax  142.11. x243x+2  142.12. 6x3+ax2 143.1. — XX - XD
2x2-5x+3  (X-1)(2x-3)




3x2H7xH2 _ (x+2)(3x+1) 143.3. 4x246x _ 2x(2x+3) 143.4. 6X2+10x+4 _ 2(x+1)(3x+2) 143.5. 4x242x-2 _ 2(x+1)(2x-1) 143.6. 27x4-36x3+12x2 _

-3x248x+3  ~(X-3)(3x+1) “2x24x+6  ~(X-2)(2x+3) 6X2+6X 6x(x+1) 4x3-3x+41  (x+1)(2x-1)? 9x*-15x3+6x2

143.2.

2 2
XX 4441, v 144.2.V 144.3. F:3x-3 144.4. 122 1445 v 1446 1 X2 1447 122 448 v 145.4. X 146.2. X 147.1. X
3x2(x-1)(3x-2) 1-x 3x 3x-2

148.5. X 149.4. X 150.2. X 151.2. X 151.4. X 151.5. X 152.1. X 152.2. X 152.3. X 152.4. X 152.5. X 153.2. X 153.3. X 153.4. X 153.5. X

153.6. X 154.2. X 154.3. X 154.5. X 154.6. X 155.1. % 155.2.% 155.3.% 155.4. 2 155.5. _—21 155.6. -2 156.1. 0 156.2. _3—1 156.3. 0 156.4.

% 156.5.% 157.1. 3 157.2. 0 157.3.% 157.4. 1 157.5. No 157.6. No 158.1. aB,bD,cA 158.2. aC,bA,cD 158.3. aAbB,cC 159.1. aA,bB,cC 159.2.

aAbD,cB 159.3. aB,bD,cC 160.1. aA,bC,cB 160.2. aA,bB,cC 161.1. F:-2 161.2. V 161.3. F:-2 161.4. F: No 161.5. V 161.6. F:_—Z1 161.7. F: 2 161.8.

V 161.9. V 161.10. F: No 162.3. X 163.2. X 164.4. X 165.3. X 166.4. X 167.4. X 168.4. X 169.3. X 170.4. X 171.2. X 172.1. X 172.2. X
172.3. X 172.4. X 173.1. X 173.2. X 173.3. X 174.1. X 174.2. X 174.3. X 174.4. X 175.1. X 175.2. X 176.1. aB,bA,cC 176.2. aAbB,cC 176.3.

2

aCACB 176.4. aAbC,cB 176.5. aDbACC 176.6. aBbCcD 177.1. 2% 177.2. 2% 177.3. X 177.4. > 177.5. —X_ 177.6. X 177.7. -2
X-1 X+2 2x-2 2x-1 3x+2 x-1 X+3

2 X-2 Xx+3 2X 2
177.9. — 177.10. — 177.11. — 177.12. 178.1. 7 178.2. 5 178.3. 3x 178.4. 4 178.5. 6 178.8. 6x 178.9. 2x© 179.1.

3x+2 3 X+1 X-1 2x+3
X2-4; x243x+2; X2-2X; X(X-2); X, X#2  179.2. X2-x-6; 3x2-6x-9; 3x2+6x; 3X(X+2); 3X, X-3 179.3. X2+5x+6; 3x2+11x+6; 3x2+9x+6; 3(x+2)(x+1); 3x+3, x+3 180.1. V

180.2. vV 180.3. V 180.4. V 180.5. V 180.6. V 180.7. V 180.8. F:X—_:l‘3 180.9. V. 181.1. V;V;V;V;V 181.2. V;V;V; F: %; V 181.3. V;V; F:
X+ X+1)(X-

177.8.

2.
(2X)(4X); V; F: 2x+2 182.4. X 183.3. X 184.2. X 185.1. X 186.2. X 187.4. X 188.2. X 189.1. X 190.1. X 190.2. X 190.3. X 190.4. X 191.2.
X-3)(x-2 X-2

X 191.3. X 191.4. X 192.1. X 192.2. X 192.4. X 193.1. X 193.2. X 193.3. X 193.4. X 194.1. % 194.2. Ll 194.3. Ll 194.4. % 194.5.
X- X- X-
3x 3 X 1 3 X 2 1
— 194.6. — 194.7. E 194.8. —1 194.9. E 194.10. — 194.11. 5 194.12. —— 195.1. aC,bB,cA 195.2. aAbC,cB 195.3. aAbD,cB 195.4.
+ X- X- Xx-3

aB,bCcD 196.1. V 196.2. F:Ll 196.3. F:z—); 196.4. F:LI% 196.5. V 196.6. V 197.1. 2 197.2. 18x 197.3.1 197.4. 4 197.5. 6 197.6. 2 198.1.
X+ X+

x2+2x-3; 3x2+8x-3; 3x2-3x; 3X(x-1); 3%, x+3, (x+3)(x-3); x-3, 3x2 198.2. x2+x; 3x2+x; 3x2-3; 3(x+1)(x-1); 3(x-1), X, (X-3)(x-1); 9%, x-3 198.3. x2+x; 2x2-2x; 2x2-5x-7;
(2X-T)(X+1); 2%-7, X, (2X-7)%; 2%, 2%-7 198.4. x2-1; 2x2-x-1; 2x2-2x-4; 2(x-2)(x+1); 2(X-2), X-1, (x-1)2, (x-2)2; 2x-2, X-2



